
Acta Pleno ordinario 16 de septiembre de 2021 
Página 1 de 37 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO CELEBRADA EL 
DÍA 16 DE SEPTIEMBRE DE 2021 

 
Asistentes: 

 
ALCALDE-PRESIDENTE:  
Excmo. Sr. D. Narciso Romero Morro (PSOE) 
 
CONCEJALES/AS:  
GRUPO PSOE (equipo de gobierno) 
Ilma. Dª Mª Tatiana Jiménez Liébana, 2ª Teniente de Alcalde (PSOE) 
Ilmo. D. Andrés García-Caro Medina, 4º Teniente de Alcalde (PSOE).  
Dª. Rebeca Peral Casado (PSOE). Asiste telemáticamente 
D. Javier Cortes Monasterio (PSOE) 
Dª Margarita Fernández de Marcos Honrado (PSOE).  
D. Antonio Luis Escobar Extremera (PSOE) 
 
GRUPO Cs (equipo de gobierno) 
Ilmo. D. Miguel Ángel Martín Perdiguero, 1er Teniente de Alcalde (Cs) 
Ilmo. D. Ángel Buenache Moratilla, 3er Teniente de Alcalde (Cs) 
Ilmo. D. Juan Olivares Martín, 5º Teniente de Alcalde (Cs) 
Dª Patricia Hernández Ruiz-Medrano (Cs) 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo (Cs) 
 
GRUPO PP 
Dª Lucía Soledad Fernández Alonso (PP) 
D. Marcos Zurita Cortés (PP) 
Dª María Antonia Ordóñez Lara (PP).  
D. Diego Domingo García Muñoz (PP). 
D. Carlos Bolarin Díaz (PP).  
Dª Mª Carmen Pérez Flores (PP).  
 
GRUPO II-ISSR 
D. Juan Torres García (II-ISSR) 
Dª María del Carmen Palacios Horrillo (II-ISSR).  
 
GRUPO VOX 
D. Alejandro Caro Manzanero (Vox) 
Dª Mónica Llorente Krüger (Vox) 
 
GRUPO Más Madrid-IU-Equo 
D. Javier Heras Villegas (Más Madrid-IU-Equo) 
 
GRUPO Podemos 
D. Juan Bautista Angulo Cenjor (Podemos) 
 
Concejal no adscrito: 
D. Ismael García Ruiz  
 
INTERVENTOR GENERAL: 
D. Javier Arranz Peiró 
 



Acta Pleno ordinario 16 de septiembre de 2021 
Página 2 de 37 

 

 

SECRETARIA GENERAL DEL PLENO  
Dª María Rosa Morales Martínez, 
(TITULAR DEL O.A.J.G.L. Art. 13 de la Ley 40/2015) 

 
 

 
El presente documento escrito recoge los Acuerdos adoptados por el Pleno del 
Ayuntamiento en la sesión. Por lo que respecta a las intervenciones que se produjeron 
durante la sesión plenaria, cabe remitirse a la correspondiente vídeoacta. 
Para facilitar la labor de Concejales y ciudadanos en el examen y consulta del 
desarrollo de la sesión (incluidas las intervenciones que se produjeron en la misma), a 
continuación del título del asunto del orden del día se ha incluido el enlace al momento 
correspondiente del vídeo de la sesión plenaria. 
 

 
Atendidas las circunstancias excepcionales que se dan en estos momentos de 
emergencia sanitaria y con el fin de hacer compatible el derecho de participación en 
los asuntos públicos con la aplicación de las medidas de seguridad, la sesión es 
parcialmente presencial y por medios telemáticos y no será pública pero sí podrá 
seguirse en directo de forma telemática pues se retransmitirá vía streaming, como 
viene siendo habitual. 
 

 
En San Sebastián de los Reyes (Madrid), siendo las diez horas y diez minutos del día 
16 de septiembre de 2021, se reúnen en primera convocatoria en el Salón de Sesiones 
de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. Alcalde, D. Narciso Romero 
Morro, las personas arriba relacionadas, al objeto de celebrar sesión ordinaria del 
Ayuntamiento Pleno conforme al orden del día expresado en la convocatoria. 
 
 
Previamente a tratar los asuntos incluidos en el orden del día, se procedió a guardar un 
minuto de silencio por el asesinato de mujeres a manos de sus parejas o exparejas. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/0  
 
 
1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN 
DE 15 DE JULIO DE 2021, ORDINARIA. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/1  
 
 
El Sr. Alcalde somete a votación el acta de 15 de julio de 2021 (ordinaria), resultando 
aprobada por unanimidad. 
 
 
2.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN 
DE 4 DE AGOSTO DE 2021, EXTRAORDINARIA. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/2  
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El Sr. Alcalde somete a votación el acta de 4 de agosto de 2021 (extraordinaria), 
resultando aprobada por unanimidad. 
 
 
3.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN 
DE 12 DE AGOSTO DE 2021, EXTRAORDINARIA. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/3  
 
 
El Sr. Alcalde somete a votación el acta de 12 de agosto de 2021 (extraordinaria), 
resultando aprobada por unanimidad. 
 
 

PARTE RESOLUTORIA 
 
 
4. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE ECONÓMICO FINANCIERA RELATIVO A LA PROPUESTA DE 
ALCALDÍA RELATIVA A LA MODIFICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS 
COMISIONES PERMANENTES DEL PLENO Y COMISIÓN ESPECIAL DE 
CUENTAS. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/4  
 
 
-Visto lo señalado en los artículos 73 de la Ley 7/1985 reguladora de las Bases del 
Régimen Local y 33.3 de la Ley 2/2003, de 11 de marzo, de la Administración Local de 
la Comunidad de Madrid. 
 
-Vista la proposición de Alcaldía de fecha 6 de septiembre de 2021 relativa a la 
modificación de la composición de las Comisiones Permanentes del Pleno y de la 
Comisión Especial de Cuentas. 
 
-Visto el dictamen favorable de la Comisión Permanente Económico Financiera de 
fecha 9 de septiembre de 2021 
 
Formalizada la votación, resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 19 (7 PSOE, 5 Cs, 2 II-ISSR, 2 Vox, 1 Más Madrid-IU-Equo, 1 
Podemos, 1 No adscrito) 
VOTOS EN CONTRA: 0 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 6 (6 PP) 

 
En consecuencia, el Pleno de la Corporación ACUERDA: 
 
Modificar la composición de las Comisiones Permanentes Social y Cultural, de 
Urbanismo, Económico-Financiera y la Especial de Cuentas, inicialmente aprobada por 
el Pleno en sesión de 21 de junio de 2019, del modo que a continuación se indica: 
 

- En el apartado 2º. Determinar la siguiente composición y régimen de las 
Comisiones permanentes, donde dice: “Los integrantes de la Comisión serán 1 por 
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grupo municipal.”, pasa a tener la siguiente redacción: “Los integrantes de la 
Comisión serán 1 por grupo municipal y 1 concejal no adscrito.” 
 
- En el apartado 4º. Determinar la siguiente composición y régimen de la Comisión 
Especial de Cuentas, donde dice: “Los integrantes de la Comisión serán 1 por 
grupo municipal.”, pasa a tener la siguiente redacción: “Los integrantes de la 
Comisión serán 1 por grupo municipal y 1 concejal no adscrito.” 

 
 
5. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE ECONÓMICO FINANCIERA RELATIVO A LA PROPUESTA DE 
ALCALDÍA REFERENTE AL RÉGIMEN DE DEDICACIONES Y SUS 
CORRESPONDIENTES RETRIBUCIONES DE LOS MIEMBROS CORPORATIVOS. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/5  
 
 
-Visto el cuadro de retribuciones por el desempeño de cargos e indemnizaciones por 
asistencia a sesiones de los órganos colegiados, aprobado por el Pleno de la 
Corporación el 21 de junio de 2019 y posteriormente modificado en fechas 18 de julio 
de 2019 y 19 de diciembre de 2019. 
 
-Visto lo dispuesto en el artículo 75 de la Ley 7/1985. 
 
-Vista la propuesta de Alcaldía de 6 de septiembre de 2021 de retribuciones e 
indemnizaciones de los miembros electos de la Corporación. 
 
-Visto el informe del Interventor General de 7 de septiembre de 2021. 
 
-Visto el dictamen favorable de la Comisión Permanente Económico Financiera de 
fecha 9 de septiembre de 2021 
 
Formalizada la votación, resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 13 (7 PSOE, 5 Cs, 1 Más Madrid-IU-Equo) 
VOTOS EN CONTRA: 8 (6 PP, 2 II-ISSR) 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 4 (2 Vox, 1 Podemos, 1 No adscrito) 

 
En consecuencia, el Pleno de la Corporación ACUERDA: 
 
Primero.- Determinar los cargos que podrán ser desempeñados en régimen de 
dedicación exclusiva y/o parcial, así como las retribuciones que serán percibidas por 
tales funciones: 
 

CARGO Dedicación Número Retribución  
Alcalde Exclusiva 1 70.817,77 euros 

Primer Teniente de Alcalde Exclusiva 1 
100% del salario asignado al 

Alcalde 

Teniente Alcalde Exclusiva 4 
83% del salario asignado al 

Alcalde 

Concejal Gobierno Exclusiva 3 
75% del salario asignado al 

Alcalde 
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CARGO Dedicación Número Retribución  

Concejal Gobierno Parcial 3 
50% del salario asignado al 

Alcalde 

Concejal Portavoz PP Exclusiva 1 
70% del salario asignado al 

Alcalde 

Concejal Portavoz II Parcial 1 
50% del salario asignado al 

Alcalde 

Concejal Portavoz VOX Exclusiva 1 
70% del salario asignado al 

Alcalde 
Concejal Portavoz 
PODEMOS 

Exclusiva 1 
70% del salario asignado al 

Alcalde 
Concejal Portavoz MÁS 
MADRID – IU - EQUO 

Parcial 1 
50% del salario asignado al 

Alcalde 

Concejal oposición PP Parcial 2 
42% del salario asignado al 

Alcalde 
 
Las retribuciones se percibirán en catorce mensualidades y estarán sujetas a los 
descuentos que correspondan por impuestos y cuotas salariales a la Seguridad Social. 
 
Resultan evidentes las razones de especial interés para el servicio que motivan en los 
cargos el reconocimiento de la dedicación y su correspondiente retribución, pues 
incentivan y remuneran las transcendentes labores llevadas a cabo en ellos; y tienen 
en cuenta las responsabilidades asumidas en cada caso. 
La distribución de su jornada de trabajo será completamente libre para el Concejal, sin 
perjuicio de la asistencia a órganos colegiados. 
A efectos del artículo 75.2 de la Ley 7/1985, se establece referencialmente una 
dedicación mínima necesaria del 50 %. 
 
Una vez presentadas las designaciones por cada uno de los Grupos políticos, los 
cargos deberán ser expresamente aceptados por los y las Concejales y Concejalas y 
las retribuciones serán efectivas desde el mismo día de dicha aceptación.  
Los y las Concejales y Concejalas que actualmente desempeñan un cargo en régimen 
de dedicación exclusiva y/o parcial, de acuerdo con las resoluciones anteriormente 
aprobadas por el Ayuntamiento Pleno (21 de junio de 2019, 18 de julio de 2019 y 19 de 
diciembre de 2019) formalizarán su aceptación sin que ello suponga variación alguna 
ni en sus retribuciones ni en el régimen de cotización a la Seguridad Social. 
 
Segundo.- Establecer las indemnizaciones por asistencias a órganos colegiados, que 
compensarán la realización de cualquier gasto, de la naturaleza que sea, cuya causa 
obedezca a la asistencia a las sesiones de los órganos colegiados, siempre y cuando 
el/la Concejal/a no desempeñe cargo en régimen de dedicación exclusiva y/o parcial: 
 

Denominación Número Importe 

Concejal 6 17% del salario asignado al Alcalde 

 
Tercero.- De conformidad con la Disposición adicional primera de las Bases de 
Ejecución del Presupuesto, las mejoras económicas que se produzcan por imperativo 
legal para el personal de este Ayuntamiento, serán igualmente aplicadas a las 
retribuciones e indemnizaciones de los miembros de la Corporación. 
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Cuarto.- Publicar el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid 
y en el Portal de Transparencia de este Ayuntamiento.  
 
 
6. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE ECONÓMICO FINANCIERA RELATIVO A LA PROPUESTA DE 
INTERVENCIÓN DE RATIFICACIÓN DEL RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES 
PROCEDENTES DE EJERCICIOS CERRADOS APROBADAS POR 
RESOLUCIONES DEL CONCEJAL DELEGADO DE ECONOMÍA Y HACIENDA DE 
FECHAS 1, 7, 15, 21, 28 Y 29 DE JULIO Y DE 11 Y 18 DE AGOSTO DE 2021 POR 
UN IMPORTE TOTAL DE 1.016.712,98 EUROS. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/6  
 
 
Visto el informe-propuesta del Sr. Interventor de fecha 1 de septiembre de 2021 con el 
conforme del Concejal Delegado de Economía y Hacienda relativo a la ratificación del 
reconocimiento de obligaciones de pago procedentes de ejercicios cerrados y 
reconocimientos extrajudiciales, con cargo a créditos del ejercicio 2021, de acuerdo 
con lo dispuesto en el artículo 60 del R.D. 500/1990, de 20 de abril. 
 
Visto el dictamen favorable de la Comisión Permanente Económico Financiera de 
fecha 9 de septiembre de 2021 
 
Formalizada la votación, resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 12 (7 PSOE, 5 Cs) 
VOTOS EN CONTRA: 0 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 13 (6 PP, 2 II-ISSR, 2 Vox, 1 Más Madrid-IU-Equo, 1 
Podemos, 1 No adscrito) 

 
En consecuencia, el Pleno de la Corporación ACUERDA: 
 
Ratificar los reconocimientos de obligaciones de pago procedentes de ejercicios 
cerrados y reconocimientos extrajudiciales de créditos aprobados por Resoluciones del 
Concejal Delegado de Economía y Hacienda de fechas 1, 7, 15, 21, 28 y 29 de julio y 
11 y 18 de agosto de 2021 por un importe total de 1.016.712,98 € (UN MILLÓN 
DIECISEIS MIL SETECIENTOS DOCE EUROS CON NOVENTA Y OCHO 
CÉNTIMOS) todo ello en los términos del informe firmado por el Sr. Interventor que 
será debidamente diligenciado y constará en el expediente de esta sesión. 
 
 
7. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE ECONÓMICO FINANCIERA RELATIVO A LA PROPUESTA DE 
RECURSOS HUMANOS DE APROBACIÓN DEL REGLAMENTO MUNICIPAL POR 
EL QUE SE REGULA LA MODALIDAD DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN 
RÉGIMEN DE TELETRABAJO EN EL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE 
LOS REYES 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/7  
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-Visto el expediente tramitado de aprobación del Reglamento municipal por el que se 
regula la modalidad de prestación de servicios en régimen de teletrabajo en el 
Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes. 
 
-Visto el informe-propuesta emitido por el Jefe de Servicio de Recursos Humanos y 
Organización y Calidad de aprobación del proyecto de Reglamento municipal de 
Teletrabajo que incorpora la conformidad de la Asesoría Jurídica. 
 
-Vista la aprobación del proyecto de Reglamento municipal de Teletrabajo realizada 
por la Junta de Gobierno Local (sesión de 6 de julio de 2021), conforme establece el 
artículo 127.1.a) de la Ley 7/1985 de 2 de abril. 
 
-Vista la competencia del Pleno de la Corporación para aprobar las Ordenanzas y 
Reglamentos, de conformidad con el artículo 123.1.d) de la Ley 7/1985. 
 
Visto el dictamen favorable de la Comisión Permanente Económico-Financiera de 
fecha 9 de septiembre de 2021. 
 
Formalizada la votación, resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 23 (7 PSOE, 5 Cs, 6 PP, 2 II-ISSR, 2 Vox, 1 No adscrito)  
VOTOS EN CONTRA: 0 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 2 (1 Más Madrid-IU-Equo, 1 Podemos) 

 
En consecuencia, el Pleno de la Corporación ACUERDA: 
 
I. Aprobar inicialmente el Reglamento de teletrabajo del Ayuntamiento de San 
Sebastián de los Reyes. 
 
II. De conformidad con lo previsto en el artículo 49 de la Ley reguladora de las bases 
de Régimen Local, el Reglamento aprobado inicialmente se someterá a Información 
pública y audiencia a los interesados por el plazo mínimo de treinta días para la 
presentación de reclamaciones y sugerencias. 
 
III. Resolución de todas las reclamaciones y sugerencias presentadas dentro del 
plazo y aprobación definitiva por el Pleno. En el caso de que no se hubiera presentado 
ninguna reclamación o sugerencia, se entenderá definitivamente adoptado el acuerdo 
hasta entonces provisional. 
 
El texto íntegro de la ordenanza será diligenciado por la Secretaría General de Pleno. 
 
 
8. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE DE URBANISMO DE PROPUESTA DE APROBACIÓN 
PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO DE DISTINCIONES Y 
RECOMPENSAS PARA LA POLICÍA LOCAL. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/8  
 
 
- Visto el expediente tramitado de aprobación de la modificación del Reglamento 
municipal de distinciones y recompensas para la Policía Local de San Sebastián de los 
Reyes. 
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- Visto el informe-propuesta de fecha 24 de julio de 2021, de aprobación de 
modificación del Reglamento municipal de distinciones y recompensas para la Policía 
Local de San Sebastián de los Reyes.  
 
- Visto el informe favorable de la Asesoría Jurídica de fecha 23 de julio de 2019. 
 
- Vista la aprobación del Proyecto de modificación del Reglamento por la Junta de 
Gobierno Local en sesión celebrada el día 30 de julio de 2019, de conformidad del 
artículo 127.1.a) de la Ley 7/1985 reguladora de las Bases del Régimen Local. 
 
- Vista la competencia del Pleno de la Corporación para aprobar las Ordenanzas y 
Reglamentos, de conformidad con el artículo 123.1.d) de la Ley 7/1985. 
 
- Visto el dictamen favorable de la Comisión Permanente de Urbanismo de fecha 9 
de septiembre de 2021. 
 
Formalizada la votación, resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 23 (7 PSOE, 5 Cs, 6 PP, 2 II-ISSR, 2 Vox, 1 No adscrito)  
VOTOS EN CONTRA: 0 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 2 (1 Más Madrid-IU-Equo, 1 Podemos) 

 
En consecuencia, el Pleno de la Corporación ACUERDA: 
 
I. Aprobar –inicialmente- la modificación del Reglamento municipal de 
distinciones y recompensas para la Policía Local de San Sebastián de los Reyes, 
en lo que afecta a los artículos, 3 y 9 y puntos 5, 6 y 7 del Anexo. El texto íntegro 
de las Modificaciones será diligenciado por la Secretaría General de Pleno. 
 
II. De conformidad con lo previsto en el artículo 49 de la Ley reguladora de las bases 
de Régimen Local, la Ordenanza aprobada inicialmente se someterá a Información 
pública por el plazo mínimo de treinta días para la presentación de reclamaciones y 
sugerencias. 
 
III. Resolución de todas las reclamaciones y sugerencias presentadas dentro del plazo 
y aprobación definitiva por el Pleno. En el caso de que no se hubiera presentado 
ninguna reclamación o sugerencia, se entenderá definitivamente adoptado el acuerdo 
hasta entonces provisional. 
 
 
9. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN 
PERMANENTE DE URBANISMO DE PROPUESTA DE ACEPTACIÓN DE 
ADHESIÓN DE NUEVO MIEMBRO A LA MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS DEL 
NOROESTE PARA LA GESTIÓN Y TRATAMIENTO DE LOS RESIDUOS URBANOS. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/9  
 
 
-Vista la propuesta de la Concejala Delegada de Limpieza, Ciudad Sostenible, Medio 
Ambiente y Patrimonio de fecha 19 de agosto de 2021. 
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-Visto el dictamen favorable de la Comisión Permanente de Urbanismo de fecha 9 de 
septiembre de 2021. 
 
Formalizada la votación, resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 23 (7 PSOE, 5 Cs, 6 PP, 2 II-ISSR, 2 Vox, 1 No adscrito)  
VOTOS EN CONTRA: 0 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 2 (1 Más Madrid-IU-Equo, 1 Podemos) 

 
En consecuencia, concurriendo el quorum legalmente exigible conforme a lo 
dispuesto en el art. 35 de los Estatutos de la Mancomunidad de Residuos, el 
Pleno de la Corporación ACUERDA: 
 
Primero.- Aceptar la adhesión a la Mancomunidad de Municipios del Noroeste para la 
gestión y el tratamiento de los residuos urbanos del municipio de Gargantilla de Lozoya 
y Pinilla de Buitrago. 
 
Segundo.- Remitir el presente acuerdo a la Mancomunidad de Municipios del Noroeste 
con sede en Alcobendas (Avda. de España 23, 2ª planta, oficina 3, 28100 Alcobendas 
(Madrid)) a fin de proseguir los restantes trámites establecidos en la normativa de 
aplicación. 
 
 

PARTE DECLARATIVA Y DE CONTROL DE LA GESTIÓN 
 
 

Los asuntos que se puedan aprobar en esta parte de la sesión no supondrán la 
adopción de Acuerdo con transcendencia jurídica frente a terceros, pero sí 
determinarán la posición plenaria en relación con los mismos. Así pues, se permite en 
el Pleno debatir y votar asuntos que son competencia de otros órganos municipales 
para fijar su posición plenaria, pero sin que eso suponga alterar la competencia de 
aprobación (ni siquiera mediante convalidación tácita), que la seguirá ostentando el 
órgano competente y tras la formación del expediente administrativo que resulte 
oportuno. 
 
 
10.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES MUNICIPALES DE LA Nº 
3.221/2021 A LA Nº 4.170/2021.  
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/10  
 
 
El Pleno se da por enterado de los Decretos y Resoluciones municipales del número nº 
3.221/2021 al nº 4.170/2021: 
 

Nº DESCRIPCIÓN 
3221 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
3222 OCUPACIÓN DE DOMINIO PÚBLICO 
3223 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VALLADO DE OBRA C/ MANUEL JIMENEZ 

5 
3224 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VALLADO DE OBRA AV ALBUFERA 8 
3225 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR REPARACIÓN FACHADA PLAZA DEL COMERCIO 14 
3226 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MONTAJE GRÚA TORRE C/ ALFONSO X 2 
3227 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA AVDA SENECA 60 
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Nº DESCRIPCIÓN 
3228 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA AVDA SENECA 26 
3229 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA C/ MAYOR 43 
3230 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR INSTALACIÓN GRUPO ELECTRÓGENO AV 

EXTREMADURA 2 
3231 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR INSTALACIÓN GRUPO ELECTRÓGENO CT GERONA 
3232 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR INSTALACIÓN GRUPO ELECTRÓGENO AVDA 

CHAPARRAL 
3233 ADQUISICIÓN DE BOMBAS DE ACHIQUE Y OTRO MATERIAL DE FONTANERÍA 
3234 ESTIMAR DEVOLUCIÓN TASAS POR CONSULTA URBANISTICA  
3235 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR  C/ CERVANTES 4 
3236 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ CANARIAS 10 
3237 ARHIVO DE EXPEDIENTE DE DISCIPLINA URBANÍSTICA 
3238 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ RIO TAJO 4 
3239 APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE PRODUCCIÓN E INSTALACIÓN DE BANDEROLAS EN 

LAS FAROLAS 
3240 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR PASEO DE EUROPA 16 
3241 DECLARACIÓN DE VEHÍCULOS ABANDONADOS 
3242 DEVOLUCION DE INGRESOS INDEBIDOS 
3243 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA QUIÑONES 12 
3244 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR PASAJE DE SALAMANCA 5 
3245 INCOACIÓN EXPEDIENTE VEHÍCULOS ABANDONADOS 
3246 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA C/ MARIA SANTOS COLMENAR 20 
3247 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBICO POR CARGA Y DESCARGA MATERIALES PLAZA DEL 

COMERCIO 14 
3248 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR BOMBEO DE HORMIGÓN C/ CAÑO GORDO 1 
3249 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA AVDA SEVERO OCHOA 
3250 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA C/ HIGUERAS 20 
3251 PRÓRROGA DE AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR DESCARGA DE 

MATERIALES Y BOMBEO DE HORMIGÓN C/ ALFONSO X 6-8 
3252 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MESA INFORMATIVA AVDA NAVARRONDAN 8 
3253 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA C/ ISLA DE LA PALMA 12 
3254 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA AVDA CERRO DEL AGUILA 21 
3255 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA C/ LORENZO COLMENAR 20 
3256 LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
3257 ANULACIÓN RECIBOS PADRÓN IVTM 
3258 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE LUZ EN CALLE ORDESA,  6 
3259 ESTIMAR SOLICITUD DEVOLUCIÓN TASAS UNIONES DE HECHO POR DESISTIMIENTO 
3260 AMPLIACIÓN PLAZO DE EJECUCIÓN, OBRAS DE MEJORA DE LA RED DE DRENAJE 

URBANO EN EL ENTORNO DE LA PLAZA DE TOROS 
3261 REGULARIZACIÓN, ANULACIÓN Y LQUIDACIÓN C/ MIGUEL SERVET Nº 16 
3262 NOMBRAMIENTO INTERINO TECNICO ESPECIALISTA EDUCACIÓN INFANTIL 
3263 CON 14/2021 APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE MATERIAL DE OFICINA 

BASICO PARA ALMACEN GENERAL 
3264 APROBACIÓN EXPEDIENTE CON 39/21 SUSTITUCIÓN DE CALDERAS DE GASOLEO POR 

OTRAS MÁS EFICIENTES 
3265 INCUMPLIMIENTO ORDEN DE EJECUCIÓN - IMPOSICION DE SANCION 
3266 TES CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3267 RESOLUCIÓN DISCIPLINA URBANÍSTICA: OBRAS SIN LICENCIA 
3268 SANCIONADOR POR INCUMPLIMIENTO OE BV PICOS DE EUROPA 24 PAR E5 
3269 CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3270 APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA EN LAS 

FIESTAS DE AGOSTO 2021. 
3271 APROBACIÓN CONTRATACIÓN PROGRAMA DE PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD Y LA 

CORRESPONSABILIDAD 
3272 TRÁFICO: RESOLUCIÓN SANCIONADORA INADMISIÓN POR EXTEMPORANEA DE 

ALEGACIONES 
3273 IBIU ANULACIÓN Y DEVOLUCIÓN IBIU Y TASA RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS 
3274 REGULARIZACIÓN IBI 
3275 REGULARIZACIÓN IBI 
3276 DENEGACIÓN SOLICITUD IMPROCEDENCIA LIQUIDACIÓN PLUSVALÍA 
3277 DENEGACIÓN SOLICITUD IMPROCEDENCIA LIQUIDACIÓN PLUSVALÍA. 
3278 BONFICACIÓN FAMILIA NUMEROSA  

 



Acta Pleno ordinario 16 de septiembre de 2021 
Página 11 de 37 

 

 

Nº DESCRIPCIÓN 
3279 DENEGACIÓN SOLICITUD IMPROCEDENCIA LIQUIDACIÓN PLUSVALÍA. 
3280 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO. 
3281 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO VALLADO DE OBRA. C/ VALLADOLID, 13. 
3282 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR. Pº PERDICES, 67. 
3283 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR. C/ JUAN GRIS, 3. 
3284 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA. Pº Mª DE MAEZTU, 12. 
3285 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR ANDAMIO. C/ ESPERANZA ABAD, 35. 
3286 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR DESCARGA MATERIALES. C/FRESA 14. 
3287 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CAMIÓN CESTA PARA INSTALACIÓN RÓTULO. PZA. 

COMERCIO, 8. 
3288 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO CONTENEDOR. AV. VALDELASFUENTES, 22. 
3289 AUORIZACION DE TERRAZA. AVDA. DE LA RIOJA Nº 18.  
3290 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y DESCARGA DE MATERIALES. C/ REAL.  
3291 LICENCIA INSTALACION DE TERRAZA EN C/ RAMON ESTEBAN Nº 32. 
3292 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS CALA DE AGUA. AVDA. COTO DE DOÑANA, S/N.  
3293 CONCESIÓN LICENCIA OBRAS CALA DE AGUA. C/ PILAR, 43.  
3294 LICENCIA INSTALACION TERRAZA C/ Mª PACHECO, 6.  
3295 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN DE 

ADECUACIÓN DE GIMNASIO EN C/ SALVADOR DE MADARIAGA 87 
3296 FINALIZACIÓN ORDEN DE EJECUCIÓN Y ARCHIVO SIN MÁS TRAMITE C/ ALGETE 7 
3297 CADUCIDAD DE EXPEDIENTES DE LICENCIAS DE ANIMALES POTENCIALMENTE 

PELIGROSOS (DENEGACION) 
3298 VARIAS LICENCIAS LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES POTENCIALMENTE 

PELIGROSOS 
3299 CONCESIÓN BONFICACIÓN FAMILIA NUMEROSA, REGULARIZACIÓN IBIU 
3300 IBUI DENEGACIÓN BONIFICACIÓN IBU FAMILIA NUMEROSA  
3301 CON 59/19 BIS CESIÓN Y EXPLOTACIÓN DEL SERVICIO DE CAFETERÍA-RESTAURANTE, 

BARES Y PUESTOS DE HELADOS DEL COMPLEJO DEPORTIVO MUNICIPAL DEHESA BOYAL 
3302 MODIFICACIÓN PLIEGO CON 36/21 SUMINISTRO MEDIANTE ARRENDAMINTO FINANCIERO 

(RENTING) DE UN VEHÍCULO CAMUFLADO CON DESTINO A POLICIA LOCAL 
3303 BONIFICACIÓN IBIU  
3304 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR UNIDADES MÓVILES DE RODAJE AV PESADILLA 21B 
3305 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ TEIDE 3 
3306 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR  CONTENEDOR AV ORENSE 10 
3307 REGULARIZACIÓN IBIU BAJA CATASTRAL 
3308 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR EN VALOR CATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3309 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3310 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3311 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3312 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3313 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3314 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3315 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3316 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3317 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3318 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3319 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3320 APROBACIÓN DE LIQUIDACIONES CANON APARTAMENTOS TUTELADOS Y CENTRO DE 

DÍA (CON 6/06) 
3321 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3322 CON 54/01 CANON CONSERVACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE DIVERSOS ELEMENTOS DE 

MOBILIARIO URBANO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE S. S. REYES 
3323 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3324 LIQUIDACION DE INGRESOS CANON LIQUIDACIÓN REPSOL 2º TRIMESTRE 21 (CON 24/96) 
3325 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA ISLETA C/ LAS FUENTES 11 
3326 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA ISLETA C/ CORTAO 27 
3327 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA ISLETA AVDA MONCAYO 
3328 APROBACIÓN EXPEDIENTE CON 38/21 GESTIÓN SERVICIO CURSOS UNIVERSIDAD 

POPULAR JOSÉ HIERRO 
3329 DENEGACIÓN DE EXENCIÓN IVTM  
3330 LICENCIA DE INSTALACION DE TERRAZA EN C/ MARIA MOLINER Nº 7, LOCAL 5 
3331 ESTIMAR DEVOLUCIÓN TASA POR RENUNCIA A LA INSTALACIÓN DE CONTENEDOR 
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3332 LICENCIA DE INSTALACION DE TERRAZA EN AV. NAVARRONDAN Nº 27 
3333 REQUERIMIENTO DE LEGALIZACIÓN C/ NTRA SRA DEL CARMEN 14 
3334 RESOLUCIÓN DE CADUCIDAD 
3335 TES CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3336 CONCESIÓN DE LICENCIA PARA TALA DE 1 ÁRBOL EN CALLE NACHO, 2 
3337 RESOLUCIÓN SAD Y TAD 
3338 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3339 CONCESIÓN AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL 
3340 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3341 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3342 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3343 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3344 DEVOLUCIÓN DE GARANTÍA CON 46/19 SERVICIO DE DISTRIIBUCION DE COMIDA A 

DOMICILIO 
3345 CONCESIÓN AYUDAS A DOMICILIO Y TELEASISTENCIA 
3346 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3347 TES CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3348 TES CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3349 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3350 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3351 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3352 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3353 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3354 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3355 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3356 REGULARIZACIÓN IBIU ERROR VALOR ATASTRAL PICOS DE EUROPA 1 
3357 DEVOLUCIÓN DE GARANTÍA CON 58/18 SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA DE OPOYO A 

LA  INSPECCIÓN Y CONTROL DEL SERVICIO DE CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE 
LAS VIAS PÚBLICAS 

3358 APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE PUBLICIDAD INSTITUCIONAL 
3359 PRORROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ HERMENEGILDO 

IZQUIERDO 
3360 CONCESIÓN DE LICENCIA PARA LEGALIZACIÓN DE TALA DE ÁRBOL EN AVENIDA 

VALDEALMENDROS, 4 
3361 MODIFICACIÓN FECHAS OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO C/ JOSE HIERRO 19 
3362 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA C/ JORGE JUAN 2 
3363 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA C/PRINCIPE 8 
3364 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ ALFONSO X EL SABIO 4 
3365 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VALLADO DE OBRA C/ JULIO REY PASTOR 
3366 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR AV DA LUGO 15 
3367 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR AVDA INDEPENDENCIA 39 
3368 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE CALLE Y RESERVA EVENTUAL ZONA DE 

ESTACIONAMIENTO 
3369 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y DESCARGA DE MATERIALES Y 

BOMBEO DE HORMIGÓN 
3370 DESISTIMIENTO OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CASETA DE OBRA C/ 

HERMENEGILDO IZQUIERDO 
3371 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ DANUBIO 14 
3372 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR LIMPIEZA DE CANALONES VARIAS CALLES 
3373 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA C/ BENASQUE 6 
3374 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MESA RECOGIDA DE ALIMENTOS 
3375 DESISTIMIENTO SOLICITUD DE VADO C/ PICOS DE OLITE 6 
3376 MODIFICACIÓN DE FECHAS DE OCUPACIÓN DE DOMINIO PÚBLICO PARA CALA DE AGUA 

EN CALLE CANARIAS, 7 
3377 BONIFICACIÓN IVTM +25 AÑOS 
3378 ANULAR RECIBO Y APROBAR LIQUIDACIÓN AÑO 2021 DEL OVP  
3379 REGULARIZACIÓN IBIU PICOS DE EUROPA 1 
3380 REGULARIZACIÓN IBIU PICOS DE EUROPA 1 
3381 DEVOLUCIÓN IVTM 
3382 DEVOLUCIÓN IVTM 
3383 CONTINUIDAD PRESTACIÓN DEL SERVICIO CON 80/20 BIS 
3384 TES DEVOLUCION DE INGRESOS INDEBIDOS 
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3385 TES CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS: DENEGACIÓN 
3386 EXTINCIÓN-DENEGACIÓN AES 
3387 TES  ANULACION PROVIDENCIA DE APREMIO Y DEVOLUCION DE INGRESOS 
3388 REGULARIZACIÓN IBIU PICOS DE EUROPA 1 
3389 ANULAR Y APROBAR OVP POR TRANSMISIÓN DEL INMUEBLE EN 2019 
3390 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR TRAV DE SAN ONOFRE 5 
3391 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR GRÚA ELEVADORA C/ ISLA DE LA PALMA 39 
3392 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVD FRANCISCO GUERRERO 2 
3393 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR AVDA BAUNATAL 14 
3394 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR AVDA REYES CATOLICOS 25 
3395 INADMISIÓN RECURSO REPOSICIÓN POR EXTEMPORANEO 
3396 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3397 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3398 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3399 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3400 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3401 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA EN BULEVAR PICOS DE 

EUROPA, 10 
3402 EJECUCIÓN SUBSIDIARIA INCUMPLIMIENTO OE PARCELA GRAMINEAS 16 
3403 CUMPLIMIENTO ORDEN DE EJECUCIÓN PARCELA REJA 9, DAR POR FINALIZADO EL 

EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO Y ORDENAR SU ARCHIVO SIN MÁS TRAMITE 
3404 CUMPLIMIENTO ORDEN DE EJECUCIÓN PARCELA PRUNOS 12 
3405 CUMPLIMIENTO ORDEN DE EJECUCIÓN PARCELA PRUNOS 8 
3406 CON 56/89 INDEMNIZACIÓN SEGÚN AUTO JUDICIAL 91/21 
3407 CONCESIÓN AYUDAS A DOMICILIO Y DE TELEASISTENCIA 
3408 CONEXIÓN DE ALARMA CONTRA INTRUSISMO E INUNDACIÓN EN DEPENDENCIAS DEL 

ARCHIVO MUNICIPAL 
3409 TESORERÍA COMPENSACION DE OFICIO 
3410 CONCESIÓN AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL 
3411 DESESTIMACIÓN RECURSO EN MATERIA DE TRÁFICO Y MANTENIMIENTO DE LA SANCIÓN 
3412 TRÁFICO: RESOLUCIÓN SANCIONADORA NO SANCIONAR Y ARCHIVAR ACTUACIONES 
3413 DEVOLUCIÓN INGRESO INDEBIDO (SANCION DE TRAFICO) 
3414 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA EN AVENIDA 

GUADARRAMA, 13 
3415 DENEGACIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA INSTALACIÓN DE POSTE DE 

TELECOMUNICACIONES EN CALLE PILAR, 21 
3416 DESISTIMIENTO DE LICENCIA DE OBRAS DE TALA DE ARBOLADO (6 CHOPOS) EN 

CIRCUITO RACE JARAMA 
3417 DESISTIMIENTO DE LICENCIA DE OBRAS PARA PROYECTO DE EJECUCIÓN DE EDIFICIO 

DE 10 VIVIENDAS, GARAJE Y TRASTERO EN CALLE FRANCISCO NAVACERRADA, 10 
3418 DENEGACIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CAMBIO DE USO Y ACONDICIONAMIENTO DE 

LOCAL A VIVIENDA EN CALLE CANARIAS, 6, LOCAL 
3419 DENEGACIÓN DE SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA LA EJECUCIÓN Y ENTREGA POR 

PARTES AUTÓNOMAS Y POR SEPARADO CAMINO DE LO CORTAO 14 
3420 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE GAS EN CALLE RICARDO LASA, 6 
3421 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE LUZ EN PLAZA ABOGADOS DE 

ATOCHA, 1 PLTA. BJ,  BIS 
3422 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE AGUA EN AVENIDA CAMINO DEL 

MONTE,  8 
3423 RESOLUCIÓN AES  
3424 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR AVDA CASTILLA Y LEON 43 
3425 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MESA INFORMATIVA PLAZA DEL COMERCIO 1 Y 13 
3426 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR AVDA FRANCISCO 

GUERRERO 4 
3427 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VADO TREMPORAL PARA VEHÍCULOS DE OBRA 

AVDA MONCAYO 1 
3428 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA EXTREMADURA 6 
3429 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ SAN OINOFRE 33 
3430 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA INDEPENDENCIA 6 
3431 PRÓRROGA. OCUPACIÓN DIMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA QUIÑONES 2 
3432 ESTIMAR DEVOLUCIÓN TASAS ANIMALES POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
3433 ESTIMAR DEVOLUCIÓN POR ERROR EN TASAS POR MUDANZA 
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3434 CON 46/2021 APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE SUMINISTRO DE PLACAS OFICIALES 

SEÑALIZADORAS DE VADOS 
3435 CON 56/89. CESION PLAZA DE GARAJE Nº 97 
3436 BONIFICACIÓN IVTM +25 AÑOS DESDE EL ALTA 
3437 BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULO HÍBRIDO (VARIOS)  
3438 TES COMPENSACION A INSTANCIA DEL INTERESADO 
3439 APROBACIÓN PADRÓN IAE 2021 
3440 APROBACIÓN DE EXPEDIENTE CON 53/21 CONTRATO MIXTO DE ADQUISICIÓN DE 

VEHÍCULOS DE POLICÍA Y SERVICIO DE TRANSFORMACIÓN 
3441 CON 40/21 SERVICIO DE SEGURIDAD DURANTE LAS FIESTAS EN HONOR DEL STMO. 

CRISTO DE LOS REMEDIOS 
3442 CON 48/2021 APROBACIÓN EXPEDIENTE DIRECCIÓN FACULTATIVA CONSTRUCCIÓN 

CENTRO BIENESTAR SOCIAL. 
3443 IT SANC INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3444 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
3445 DENEGACIÓN DEVOLUCIÓN IVTM 
3446 DEVOLUCIÓN IVTM 
3447 IT SANC. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR. 
3448 EXENCIÓN IVTM POR DISCAPACIDAD (VARIOS)  
3449 EXENCION DEVOLUCIÓN IVTM 
3450 RECTIFICACION RESOLUCIÓN 2021/1690 IMPORTE PARQUIN PUBLICO SAN PANCRACIO 
3451 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3452 RHGA -EXCEDENCIA VOLUNTARIA 
3453 RHGA EXTINCIÓN CONTRATO DE RELEVO AUXILIAR ADMINISTRATIVA 
3454 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA ACONDICIONAMIENTO DE LOCAL EN AVENIDA 

GUADALAJARA, 12, EDIFICIO GUAYARMINA 
3455 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR AVDA EMILIO ARRIETA 1 
3456 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ORIENTE 
3457 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ CANARIAS 
3458 TESORERÍA COMPENSACIÓN DE DEUDAS APADIS 
3459 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE C/ OVIEDO 
3460 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE C/ MANUEL JIMENEZ 17 
3461 LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
3462 LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
3463 CONCESIÓN DE LICENCIA DE CAMBIO DE USO Y LICENCIA OBRAS PARA CAMBIO DE USO 

DE LOCAL A VIVIENDA EN AVENIDA DE LA SIERRA, 18 
3464 RHGA CAMBIO ADSCRIPCIÓN PROVISIONAL ADMINISTRATIVA 
3465 CONCESIÓN LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE AGUA EN C/ PERPETUO SOCORRO, 9 
3466 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3467 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3468 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3469 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA DEMOLICIÓN EN TRAVESIA SOCORRO, 19 
3470 BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULO HÍBRÍDO (VARIOS) 14-7-2021 
3471 LIQUIDACIONES IAE 12-21 APROBAR LIQUIDACIONES POR ALTA EN EL IAE 
3472 LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
3473 DEVOLUCIÓN IVTM 
3474 ANULACIÓN RECIBOS PADRÓN IVTM 
3475 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3476 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3477 CAMBIO DE TITULAR CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3478 CON 30/19 ADJUDICAR ACUERDO MARCO LOTE 2 (OBRAS DE PINTURA) 
3479 CME 5/2021 SOLICITUDES DE DOCUMENTACIÓN A LOS EXCLUIDOS PROVISIONALES EN 

LA CONVOCATORIA DE AYUDAS A EMPRESAS Y PERSONAS TRABAJADORAS 
AUTONOMAS 

3480 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS AVDA SANCHO ROSA 68 
3481 DEVOLUCIÓN PARTE PROPORCIONAL IVTM (VARIOS EXPEDIENTES) 
3482 CON 28/02 RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL 
3483 INCOACIÓN EXPEDIENTES SANCIONADORES DE TRAFICO 
3484 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE LUZ (LEGALIZACIÓN POR AVERÍA) 

EN C/ SAN ONOFRE, 45-47 
3485 TESORERIA DESESTIMACIÓN DEVOLUCIÓN DE INGRESOS 
3486 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE GAS EN C/ MANUEL JIMENEZ,  5 
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3487 OCUPACION DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA VALENCIA 136 
3488 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE LUZ (LEGALIZACIÓN POR AVERÍA) 

EN CALLE HERMANOS DEL CRISTO, 11-13 
3489 NOMBRAMIENTO INTERINO AUXILIAR INFORMACIÓN UNIDAD DE RECAUDACIÓN 
3490 RHGA NOMBRAMIENTO INTERINO AUXILIAR ADMINISTRATIVO SERVICIOS SOCIALES 
3491 ATRIBUCIÓN TEMPORAL FUNCIONES TITULAR ASESORÍA JURÍDICA PARA MESA 

CONTRATACIÓN 16/07/2021 
3492 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIONES DE IIVTNU IT PV  
3493 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIONES DE IIVTNU IT PV  
3494 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIÓN DE IIVTNU IT PV  
3495 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIÓN DE IIVTNU IT PV  
3496 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIÓN DE IIVTNU IT PV  
3497 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIÓN DE IIVTNU IT PV  
3498 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIONES DE IIVTNU IT PV  
3499 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIÓN DE IIVTNU IT PV 
3500 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIÓN DE IIVTNU IT PV  
3501 APROBAR LIQUIDACIONES TRIMESTRALES IAE  
3502 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VALLADO DE OBRA 
3503 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR ANDAMIO 
3504 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR 
3505 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR 
3506 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y DESCARGA DE MATERIALES Y 

BOMBEO DE HORMIGÓN 
3507 EXENCIÓN IVTM DESDE EL ALTA. 
3508 SUBSANACIÓN ERROR RESOLUCIÓN DE RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y 

ORDENACIÓN DE PAGO DE 15/07/2021 
3509 RESOLUCIÓN SANCIONADORA TRÁFICO - DESESTIMACIÓN DE ALEGACIONES 
3510 RESOLUCIÓN SANCIONADORA TRÁFICO DESESTIMAR ALEGACIONES 
3511 RESOLUCIÓN SANCIONADORA TRÁFICO 
3512 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA DESESTIMACIONES DE ALEGACIONES 
3513 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA DESESTIMACION DE ALEGACIONES 
3514 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA DESESTIMACION DE ALEGACIONES 
3515 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA DESESTIMACION DE ALEGACIONES 
3516 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA DESESTIMACION DE ALEGACIONES 
3517 IT SANC INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3518 IT SANC INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3519 IT SANC INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3520 IT SANC RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3521 IT SANC RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3522 IT SANC RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3523 IT SANC RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3524 IT SANC RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3525 IT SANC RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3526 IT SANC RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3527 IT SANC RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3528 IT SANC INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3529 IT SANC INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3530 IT SANC INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3531 TES CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3532 TES CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3533 RESTABLECIMIENTO LEGALIDAD OBRAS SIN LICENCIA C/ALFONSO X 4 LOCAL 2A 
3534 CON 80/20 BIS. CORRECCIÓN ERROR DE TRANSCRIPCIÓN EN RESOLUCIÓN DE 

CONTINUIDAD DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO. 
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3535 LICENCIA DE INSTALACION DE TERRAZA EN C/ JOSE HIERRO Nº 18 
3536 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE AGUA EN CALLE SACRAMENTO,  6 
3537 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE AGUA EN AVENIDA  CASTILLA LA 

MANCHA, 176 
3538 RHGA ATRIBUCIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES PUESTO TITULAR ASESORÍA JURÍDICA 

PARA MESA DE CONTRATACIÓN 
3539 CONCESION DE AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL 
3540 APROBACIÓN SOLICITUD DE SUBVENCIÓN PARA LA REALIZACIÓN DEL PROGRAMA DE 

REACTIVACIÓN PROFESIONAL PARA PERSONAS DESEMPLEADAS DE LARGA DURACIÓN. 
3541 IT SANC RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR SANCIONAR 
3542 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ SORIA 4 
3543 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE AGUA EN C/ FUERTEVENTURA,  25 
3544 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE LUZ EN CALLE CIERVO,  12 
3545 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE AGUA EN CALLE ALFONSO X,  6-8 
3546 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ DOS DE MAYO 9 
3547 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA C/ STA BARBARA 5 
3548 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR UNIDADES MÓVILES DE RODAJE 
3549 MODIFICACIÓN AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE CALLE 
3550 APROBACIÓN SOLICITUD DE SUBVENCIÓN PARA LA REALIZACIÓN DEL PROGRAMA DE 

CUALIFICACIÓN PROFESIONAL PARA PERSONAS DESEMPLEADAS DE LARGA DURACIÓN. 
3551 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
3552 APROBACIÓN EXPEDIENTE SERVICIO DE TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
3553 ADJUDICACIÓN MATERIAL SANITARIO 
3554 IAE RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIONES 
3555 ADJUDICACIÓN MANTENIMIENTO DE LA APLICACIÓN DE GESTIÓN DE PATRIMONIO E 

INVENTARIO MUNICIPAL. 
3556 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA AVDA VALDELASFUENTES 4 
3557 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR SACA DE ESCOMBROS AV. VALDELASFUENTES 14 
3558 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR VADO TEMPORAL PARA VEHÍCULOS DE OBRA AVDA 

MONCAYO 1 
3559 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR AVDA ANDALUCIA 7 
3560 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA C/ REAL 44 
3561 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA AVDA PIRINEOS 7 
3562 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ MARIA ZAYAS DE SOTOMAYOR 21 
3563 CONSULTORÍA PARA EL ESTUDIO Y DICTAMEN PARA IMPLANTACIÓN Y RENOVACIÓN DEL 

SISTEMA DE VIDEOVIGILANCIA DE CÁMARAS 
3564 ADJUDICACIÓN. ACUERDO MARCO OBRAS EDIFICIOS MUNICIPALES 
3565 ADQUISICIÓN DE LIBRO  
3566 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN DE 

CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR AISLADA Y PISCINA EN PASEO CERRO DEL 
TORO, 33 

3567 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN DE 
REFORMA GENERAL DE VIVIENDA EN CALLE VALDETORRES, 11, URB. FUENTE DEL 
FRESNO 

3568 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 
LIQUIDACIONES DE IIVTNU 

3569 ANULAR Y APROBAR IAE POR BAJA EN FECHA 30 DE JUNIO DE 2021 
3570 PRÓRROGA COMISIÓN DE SERVICIOS  
3571 PRÓRROGA COMISIÓN DE SERVICIOS  
3572 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA -SANCIONAR 
3573 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR 
3574 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CAMIÓN GRÚA AVDA JUNCAL 22 
3575 CONCESIÓN LICENCIA AUTORIZACIÓN DE TERRAZA 
3576 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3577 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA -SANCIONAR 
3578 CESE TÉCNICOS ESPECIALISTAS EDUCACIÓN INFANTIL 
3579 BONIFICACIÓN IVTM HÍBRIDOS DESDE EL ALTA 20-07-2021 
3580 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIÓN DE IIVTNU 
3581 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3582 DEVOLUCIÓN PARTE PROPORCIONAL IVTM (VARIOS EXPEDIENTES) 21-7-21 
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3583 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3584 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3585 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3586 CONCESIÓN DE LICENCIA OBRAS PROYECTO BÁSICO CONSTRUCCIÓN NUEVOS 

ALMACENES REFRIGERADOS Y LOGÍSTICOS EN PLANTA FARMACEUTICA EN CTRA. A-1, 
KM. 23 

3587 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3588 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3589 TRF RESOLUCIÓN RECURSO REPOSICIÓN DESESTIMACION 
3590 RESOLUCION AES  
3591 MODIFICACIONES DE LICENCIA PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN DE VIVIENDA 

UNIFAMILIAR AISLADA EN AVENIDA ENCINAS 15. 
3592 NOMBRAMIENTO UNA AUXILIAR ADMINISTRATIVA Y UNA GRABADORA DE DATOS 
3593 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR ACCIÓN DE RODAJE, CORTES DE CALLES Y 

RESERVA ZONA DE APARCAMIENTO 
3594 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA AVDA VALDELASFUENTES 36 
3595 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y DESCARGA DE MATERIALES Y 

BOMBEO DE HORMIGÓN 
3596 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ ALONSO ZAMORA VICENTE 15 
3597 MASCARILLAS QUIRÚRGICAS VARIOS COLORES Y PULSERAS PERSONALIZADAS 
3598 LISTA DEFINITIVA, TRIBUNAL Y FECHA PRIMER EJERCICIO TÉCNICO/A CULTURA 
3599 ANULAR RECIBO PADRÓN 2021 POR BAJA DE VADO 
3600 LIQUIDACIÓN IVTM 2021  
3601 ESTIMAR DEVOLUCIÓN TASA ANIMALES POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
3602 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3603 DEVOLUCIÓN DE LA PARTE PROPORCIONAL DEL IVTM 
3604 DEVOLUCIÓN PARTE PROPORCIONAL IVTM 
3605 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: RRHH - COMPLEMENTO CRÉDITO MC 22/21-OTRO 

EQUIPAMIENTO DE OFICINA 
3606 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3607 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: INDEMNIZACIÓN AUTO JUDICIAL 91/21  
3608 APROBACIÓN EXPEDIENTE OBRAS DE CONSTRUCCIÓN DE UN COMPLEJO DEPORTIVO 

PARA LA PRÁCTICA DEL RUGBY 
3609 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN Y APROBACIÓN DE LIQUIDACIÓN 

DE IIVTNU 
3610 ESTIMAR DEVOLUCIÓN OVP (PASO DE CARRUAJES) EJERCICIO 2020 
3611 DEVOLUCIÓN PARTE PROPORCIONAL ITVM 2021  
3612 ANULAR Y APROBAR IAE POR BAJA EN FECHA 30 DE JUNIO DE 2021 
3613 IT NICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3614 APROBACIÓN SEGURO FESTEJOS TAURINOS. 
3615 APROBACIÓN. SUMINISTRO Y MANTENIMIENTO DE MÓDULOS SANITARIOS Y DE 

ORGANIZACIÓN. FIESTAS STMO CRISTO DE LOS REMEDIOS. 
3616 SERVICIO DE SEGURIDAD EN LAS FIESTAS EN HONOR AL STMO. CRISTO DE LOS 

REMEDIOS 
3617 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3618 CONTINUIDAD DE EJECUCIÓN DE CONTRATO SALA DE ESTUDIO Y MEDIATECA CENTRO 

JOVEN 
3619 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3620 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3621 APROBACIÓN SERVICIO EDICIÓN Y GRABACIÓN DE VIDEOS. 
3622 DECLARACIÓN DE ARCHIVO DE ACTUACIONES DE COMPROBACIÓN LIMITADA DE IIVTNU 

Y ARCHIVO DE ACTUACIONES 
3623 ADJUDICACIÓN. CARPAS FIESTAS STMO CRISTO DE LOS REMEDIOS 
3624 DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA DE 

IIVTNU Y ARCHIVO DE ACTUACIONES 
3625 DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA DE 

IIVTNU Y ARCHIVO DE ACTUACIONES 
3626 DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA DE 

IIVTNU Y ARCHIVO DE ACTUACIONES 
 

3627 DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA DE 
IIVTNU Y ARCHIVO DE ACTUACIONES 
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3628 DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA DE 

IIVTNU Y ARCHIVO DE ACTUACIONES 
3629 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIÓN DE IIVTNU 
3630 CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3631 CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3632 CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3633 CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3634 CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3635 REGULARIZACIÓN - DECLARACIÓN DE CADUCIDAD Y ARCHIVO DE ACTUACIONES DE 

PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA DE IIVTNU 
3636 CONCESION FUNERARIA UNIDAD  
3637 ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO SUMINISTRO DE LICENCIAS DE TEAMVIEWER 

INCLUYENDO COMPLEMENTOS PARA SOPORTE A DISPOSITIVOS MÓVILES 
3638 MODIFICACIÓN CONTRATO. OBRA DE REFORMA DEL ANTIGUO COLEGIO CON DESTINO A 

CENTRO DE OCIO DE PERSONAS MAYORES 
3639 APROBACIÓN. PROYECTO DE MEJORA DEL FIRME DE VARIOS TRAMOS DEL VIARIO 

URBANO 
3640 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y ASISTENCIA TÉCNICA DE 

LA APLICACIÓN DE GESSTIÓN PARA LA OFICINA DEL CONSUMIDOR 
3641 GENERACIÓN DE CRÉDITO: SUBVENCIÓN PRESTACIÓN SERVICIO TRANSPORTE PÚBLICO  
3642 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3643 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO DE SERVICIO ESPECIALIZAD EN ASESORAMIENTO, 

PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y CONSULTORIA DE UNA EMPRESA ESPECIALIZADA EN 
DESARROLLO WEB CON EL FIN DE QUE BRINDE ASESORAMIENTO PARA LA 
ELABORACIÓN DE LOS PLIEGOS DEL DESARROLLO DE LA WEB CORPORATIVA, INTRANET 
MUNICIPAL 

3644 IAE RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 
LIQUIDACIONES 

3645 DELEGACION DE FIRMA POR LA AUSENCIA DE LA TITULAR DEL ORGANO DE APOYO A LA 
JGL 

3646 NOMBRAMIENTO INTERINO AUXILIAR ADMINISTRATIVO POR SUSTITUCIÓN DE SU 
TITULAR SECCIÓN BIBLIOTECAS 

3647 DETERMINACION DE VELOCIDADES DE DIVERSAS VIAS PUBLICAS 
3648 REGULARIZACIÓN IMPUESTO DE CONSTRUCCIONES, INSTALACIONES Y OBRAS 

DERIVADA DE ORDEN DE EJECUCION. 
3649 PROTECCIÓN CIVIL: RENTING AMBULANCIA COMPLEMENTO AL CON 07/17 
3650 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO - ASESORÍA JURÍDICA: COSTAS SENTENCIAS JUDICIALES 
3651 ADJUDICACIÓN SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LA APLICACIÓN GESTOR DE TURNOS Y 

CITA PREVIA ONLINE. 
3652 APROBACIÓN ADAPTACIÓN DE REDUCTORES DE VELOCIDAD. 
3653 DENEGACIÓN DEVOLUCIÓN PARTE PROPORCIONAL IVTM. 
3654 EXENCIÓN IVTM POR DISCAPACIDAD (VARIOS EXPEDIENTES) 27-7-2021 
3655 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS: DENEGACIÓN 
3656 PROPUESTA DE RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
3657 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3658 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3659 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3660 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3661 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3662 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3663 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS: DENEGACIÓN 
3664 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3665 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3666 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA PROYECTO BASICO PARA CONSTRUCCIÓN 

DE VIVIENDA UNIFAMILIAR AISLADA Y PISCINA EN CALLE ANTILOPE, 4, (CIUDALCAMPO) 
3667 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE SANEAMIENTO EN CALLE REAL, 10 
3668 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE AGUA (LEGALIZACIÓN DE AVERÍAS) 

EN DISTINTOS EMPLAZAMIENTOS 
 

3669 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE LUZ EN PASEO NARANJO DE 
BULNES  HASTA C/PERÚ 
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3670 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA EN AVENIDA ARRIBES 

DEL DUERO, 9 
3671 RECLAMACIÓN DE INTERESES DEMORA POR RETRASO EN EL PAGO DE FACTURA CON 

83/2020 SUMINISTRO DE EQUIPAMIENTO TÉCNICO DEL TAM DE SAN SEBASTIÁN DE LOS 
REYES 

3672 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBICO PARA CONTENEDOR 
3673 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MUDANZA C/ AÑO 1492 Nº 1 
3674 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR PASEO PERDICES 75 
3675 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA SIERRA 45 
3676 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ ADOLFO Y VICTOR SANZ 29 
3677 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA LUGO 10 
3678 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA PUENTE CULTURAL 8 
3679 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA VALLADO DE OBRA AV ALBUFERA 8 
3680 MODIFICACIÓN. SERVICIO DE RESTAURACIÓN Y CAFETERÍA DEL CENTRO MUNICIPAL DE 

PERSONAS MAYORES 
3681 BONIFICACIÓN IVTM HÍBRIDOS DESDE EL ALTA 27-07-2021 
3682 BONIFICACIÓN HÍBRIDOS DESDE EL ALTA (VARIOS) 28-7-2021 
3683 REGULARIZACIÓN TASA DE SERVICIOS URBANÍSTICOS DERIVADA DE ORDEN DE 

EJECUCIÓN. 
3684 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3685 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MUDANZA 
3686 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR 
3687 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MUDANZA C/ PICO DE ANETO 19 
3688 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA VALLADO DE OBRA C/ AGUSTIN Y 

ANTONIA 
3689 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AV JOSE HIERRO 10 
3690 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MUDANZA AVDA CASTILLA Y LEON 29 
3691 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
3692 DIRECCIÓN FACULTATIVA OBRAS CLIMATIZACIÓN PISCINAS DEHESA BOYAL 
3693 BAJA VEHÍCULOS MUNICIPALES ADSCRITOS A POLICÍA Y PROTECCIÓN CIVIL 
3694 DEVOLUCIÓN PARTE PROPORCIONAL IVTM 2021 VARIOS EXP 
3695 REPARACIÓN POR EQUIVOCACIÓN DE COMBUSTIBLE EN EL REPOSTAJE 
3696 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIONES DE IIVTNU 
3697 BONIFICACIÓN IVTM HÍBRIDOS DESDE EL ALTA 28/07/21 
3698 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIÓN DE IIVTNU 
3699 RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIÓN DE IIVTNU 
3700 IAE RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIONES 
3701 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: RECODIFICACIÓN CONTABLE DE LA PARTIDA 

"REPOSICIÓN DE PAPELERAS" 
3702 IT RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO COMPROBACIÓN LIMITADA Y APROBACIÓN DE 

LIQUIDACIONES 
3703 APROBACIÓN EXPEDIENTE OBRAS DE CONSTRUCCIÓN DE NUEVO CENTRO DE 

BIENESTAR SOCIAL 
3704 DIRECCIÓN FACULTATIVA OBRAS CLIMATIZACIÓN PISCINAS DEHESA BOYAL 
3705 LISTADO DEFINITIVO TÉCNICO/A BIBLIOTECAS 
3706 AUTORIZACIÓN DE INICIO Y EJECUCIÓN DE OBRAS PROYECTO DE REESTRUCTURACIÓN 

PUNTUAL Y OBRAS EXTERIORES  VVDA UNIFAMILIAR C/ VALLADOLID, 31 
3707 SANCIÓN-SUSPENSIÓN EXPTE SC 
3708 SC DECRETO SANCIÓN-SUSPENSIÓN 
3709 AUTORIZACIÓN DE INICIO Y EJECUCIÓN DE OBRAS DE EDIFICIO DE 11 VIVIENDAS CON 

GARAJE EN CALLE SEVILLA, 12 
3710 RESOLUCION AES  
3711 REINGRESO AL SERVICIO ACTIVO  
3712 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELECOMUNICACIONES EN AVDA 

MAXIMILIANO PUERRO DEL TELL, 40 
3713 NOMBRAMIENTO INTERINO DE DOS OPERARIOS DE SERVICIOS 
3714 CONCESIÓN LICENICA DE TALA DE 3 ÁRBOLES 
3715 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MUDANZA 
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3716 NOMBRAMIENTO FUNCIONARIO DE CARRERA-TÉCNICO SUPERIOR DE PREVENCIÓN DE 

RIESGOS LABORALES 
3717 NOMBRAMIENTO FUNCIONARIO DE CARRERA TAE A1 RAMA JURÍDICA-TÉCNICO DE 

INSPECCIÓN 
3718 NOMBRAMIENTO FUNCIONARIA DE CARRERA ARQUITECTA SUPERIOR 
3719 PRÓRROGA AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CARGA Y DESCARGA Y 

BOMBEO DE HORMIGÓN 
3720 AUTORIZACIÓN DE INICIO  EJECUCIÓN OBRAS PROYECTO EDIFICIO DE 63 TALLERES, 

LOCALES, PISCINA Y GARAJE AVDA PIRINEOS, 3 
3721 MODIFICACIÓN FECHAS OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO 
3722 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3723 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3724 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3725 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3726 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA -SANCIONAR 
3727 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA -SANCIONAR 
3728 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3729 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3730 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3731 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3732 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3733 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3734 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3735 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3736 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3737 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3738 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3739 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3740 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3741 TRF RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3742 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA BOMBEO DE HORMIGÓN 
3743 SERVICIO DE ATENCIÓN DENOMINADO PUNTOS VIOLETAS 
3744 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR- 
3745 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3746 CONCESIÓN AYUDA EMERGENCIA SOCIAL 
3747 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO - SERVICIOS RELACIONADOS CON EL VALLADO DE 

ENCIERROS, GRADAS Y SERVICIOS AUXILIARES 
3748 CONCESIÓN LICENCIA DE TERRAZA AVDA PLAZA DE TOROS 3 
3749 CONCESIÓN LICENCIA DE AUTORIZACIÓN DE TERRAZA AVDA CHAPARRAL 18 
3750 AUTORIZACION TERRAZA EN AVDA. DE LA SIERRA, 23-25 
3751 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3752 MODIFICACIÓN FECHAS OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO C/ CERVANTES 
3753 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3754 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3755 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3756 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3757 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3758 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3759 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3760 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3761 RESOLUCIÓN SANCIONADORA TRFÁFICO SANCIONAR 
3762 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3763 TRFÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3764 LEVANTAMIENTO SUSPENSIÓN SANCIÓN EXPTE SC 
3765 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE AGUA EN CALLE ORDESA, 6 
3766 SUSPENSIÓN SANCIÓN EXPTE SC 
3767 SUSPENSIÓN SANCIÓN EXPTE SC 
3768 SANCIÓN-SUSPENSIÓN EXPTE SC 
3769 DESISTIMIENTO DE DECLARACIÓN RESPONSABLE DE OBRAS PARA INSTALACIÓN DE 

GRÚA TORRE EN CALLE PICO DE LA MIEL, 9 
3770 SANCIÓN-SUSPENSIÓN EXTE SC 
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3771 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE LUZ EN BULEVAR PICOS DE EUROPA 

C/V AVDA. ALBUFERA 
3772 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO SERVICIO DE SOFTWARE EN LA NUBE DE GESTION DE 

EXPEDIENTES DE RECLAMACIONES DE CONSUMO Y GESTION INTEGRAL 
3773 APROBACIÓN. ASEOS PÚBLICOS 
3774 CONCESIÓN AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL 
3775 SUMINISTRO MATERIAL ELÉCTRICO MES JUNIO 
3776 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA DOS CONTENEDORES ISLA GRACIOSA C/V C/ TEIDE 
3777 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MUDANZA C/ CANARIAS 19 
3778 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MUDANZA C/ OFELIA NIETO 
3779 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA BOMBEO DE HORMIGÓN 
3780 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE CALLE PARA DESMONTAJE DE GRÚA 
3781 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ BEATRIZ GALINDO 
3782 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CARGA Y DESCARGA DE MATERIALES 
3783 IT RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR -SANCIONAR 
3784 IT. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.- SANCIONAR 
3785 IT. RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR. -SANCIONAR 
3786 AUTORIZACIÓN SUBIDA PRECIOS IVA SERVICIO DE INSTALACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE 

MAQUINAS EXPENDEDORAS DE BEBIDAS CALIENTES Y FRÍAS Y PRODUCTOS SOLIDOS 
3787 DECLARACIÓN DESIERTO LOTE 2 OBRAS DE ADECUACIÓN DE EDIFICIO DE LOS 

CORRALES 
3788 CONCESIÓN AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL  
3789 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO DE REFORMA DE CLIMATIZACIÓN DE LAS FASES 1 Y 3 DE 

LA ZONA DE PISCINAS DEL POLIDEPORTIVO DEHESA BOYAL 
3790 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3791 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ PABLO NERUDA 14 
3792 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ VIVEROS 
3793 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ ALFONSO X 13 
3794 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA PUENTE CULTURAL 1 
3795 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA DOS CONTENEDORES AVDA CATALUÑA 27 
3796 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA CASTILLA Y LEON 23 
3797 OCUPACION DE DOMINIO PUBLICO PARA CAMBIO DE PANELES 
3798 APROBACIÓN EXPEDIENTE DE SERVICIO DE ORGANIZACIÓN Y DIFUSIÓN DE EVENTOS. 

SEMANA DEL LIBRO Y SANSESTOCK. 
3799 RESTABLECIMIENTO INSTALACIÓN EXTRACCION HUMOS AVD DEHESA 2  
3800 FINALIZACIÓN POR RESTABLECIMIENTO DE LEGALIDAD 
3801 REQUERIMIENTO DE LEGALIZACIÓN C/ PILAR 9 
3802 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE SANEAMIENTO EN AVENIDA DE LA 

SIERRA, 10 
3803 RESOLUCIÓN SANCIONADORA EXPTES SEGURIDAD Y CONVIVIENCIA CIUDADANA 
3804 REGULARIZACIÓN TASA POR SERVICIOS URBANÍSTICOS DERIVADA DE ORDEN DE 

EJECUCIÓN. 
3805 REGULARIZACIÓN TASA POR SERVICIOS URBANÍSTICOS DERIVADA DE ORDEN DE 

EJECUCIÓN. 
3806 REGULARIZACIÓN IMPUESTO DE CONSTRUCCIONES, INSTALACIONES Y OBRAS 

DERIVADA DE ORDEN DE EJECUCIÓN. 
3807 BONIFICACIÓN IVTM POR VEHÍCULO HÍBRIDO (VARIOS EXPEDIENTES) 30-7-2021 
3808 REGULARIZACIÓN TASA POR SERVICIOS URBANÍSTICOS DERIVADA DE ORDEN DE 

EJECUCIÓN. 
3809 REGULARIZACIÓN TASA POR SERVICIOS URBANÍSTICOS DERIVADA DE ORDEN DE 

EJECUCIÓN. 
3810 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3811 TRANSFERENCIA DE CRÉDITO: FESTEJOS 
3812 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
3813 CUMPLIMIENTO DE LIMPIEZA PARCELA BV PICOS DE EUROPA 25 E-7 
3814 IT SANC RESOLUCIÓN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR. 
3815 CUMPLIMIENTO ORDEN DE EJECUCIÓN PARCELA C/REJA 13 
3816 CUMPLIMIENTO ORDEN DE EJECUCIÓN PARCELA BV PICOS DE EUROPA, 7 PARC C5-1A 
3817 ANULAR Y APROBAR IAE POR BAJA EL 23 DE JUNIO DE 2021 
3818 ADQUISICIÓN DE 2 CABINAS DE POSTE COMPLETAS PARA LA POLICÍA LOCAL 

 
3819 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MUDANZA AVDA NAVARRONDAN 47 
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3820 SOLICITUD DE ADJUDICACIÓN DE OFICINA EN EL CENTRO DE EMPRESAS POR 

AMPLIACIÓN DE ESPACIO 
3821 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ SEPÚLVEDA 
3822 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ DANUBIO 14 
3823 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ HERMANOS DEL CRISTO 32 
3824 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ MANUEL JIMENEZ 17 
3825 LIQUIDACIONES OCUPACIÓN SUELO, VUELO Y SUBSUELO 
3826 DESPRENDIMIENTO FORJADO FACHADA POSTAS 2 
3827 CREACIÓN Y DOTACIÓN DE LA OFICINA DE CAPTACIÓN Y GESTIÓN DE SUBVENCIONES 
3828 LISTADO PROVISIONAL PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS ARQUITECTO/A TÉCNICO/A 
3829 MODIFICACIÓN DE CONTRATO SERVICIO DE RESTAURACIÓN YCAFETERIA DEL CENTRO 

MUNICIPAL DE PERSONAS MAYORES 
3830 ADJUDICACIÓN. GESTIÓN DE LOS STOCKS DE LA DESPENSA SOLIDARIA MUNICIPAL. 
3831 APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE CONTRATACIÓN DE REGISTRO DE MARCAS DEL AYTO 
3832 ADJUDICACIÓN. SUMINISTRO E INSTALACIÓN Y CONEXIÓN A CENTRAL RECEPTORA DE 

ALARMAS Y MANTENIMIENTO DE LOS SISTEMAS DE SEGURIDAD. 
3833 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO MOBILIARIO ESCUELAS 
3834 ADQUISICIÓN DE 1 CINEMÓMETRO LASER, Y 3 EQUIPOS DE LECTURA DE MATRÍCULAS 

PARA LA POLICIA LOCAL 
3835 SUMINISTRO DE MATERIAL RELACIONADO CON FUNCIONES DE TRÁFICO, VALLAS, 

SEÑALIZACIÓN Y CARPAS DE INSTALACIÓN PARA CONTROLES. 
3836 SUMINISTRO MATERIAL FERRETERÍA MES JUNIO 
3837 SUMINISTRO MATERIAL DE PINTURA MES DE JUNIO DE 2021 
3838 ADQUISICIÓN ETILÓMETROS, ALCOHOLÍMETROS Y ACCESORIOS. 
3839 ADQUISICIÓN DE DIVERSOS MEDIOS PARA UNIDAD DE SEGURIDAD CIUDADANA Y OTRAS 

UNIDADES POLICIALES. 
3840 CUMPLIMIENTO ORDEN DE EJECUCIÓN VALLADO HIGUERA 1 
3841 CESION PLAZA DE GARAJE Nº 29 APARCAMIENTO DE SAN PANCRACIO 
3842 ADQUISICIÓN DE HIDROLIMPIADORA, ASPIRADOR Y DIVERSO MATERIAL FUNGIBLE PARA 

DESINFECCIÓN DEL EMPLAZAMIENTO CANINO DE LA POLICÍA LOCAL. 
3843 ADQUISICIÓN DE TRANSPORTINES PARA PERROS, JUGUETES, MATERIAL DE 

ENTRENAMIENTO, Y OTRO MATERIAL PARA LA UNIDAD CANINA. 
3844 ORDEN DE EJECUCIÓN PARCELA A DESBROZAR SANCHO ROSA 35 
3845 SUMINISTRO DE ARMARIO DE SERVIDORES INFORMÁTICOS EN EDIFICIO SERVICIOS 

ECONÓMICOS 
3846 ADQUISICIÓN DE LONAS DIVERSOS TAMAÑOS PARA FIESTAS 
3847 CONCESIÓN PRÓRROGA DE LICENCIA 
3848 DESISTIMIENTO DE DECLARACIÓN RESPONSABLE PARA SOLADO DE PATIO EN CALLE 

SILOS, 16 
3849 CONCESIÓN DE LICENCIA PROYECTO BÁSICO PARA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA 

UNIFAMILIAR Y PISCINA  BULEVAR SIERRA DE ALBARRACIN, 10, PARCELA D-1C-1.2.1 
3850 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA (ZONA PRIVADA) EN 

AVENIDA VALENCIA, 5 
3851 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CORTE DE CALLE PARA BOMBEO DE HORMIGÓN 
3852 SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ETILÓMETROS 
3853 APROBACIÓN LIQUIDACIÓN TASA DE SERVICIOS URBANÍSTICOS DERIVADA DE ORDEN 

DE EJECUCIÓN. 
3854 REPARACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DE CAMIÓN 0245-DWY. 
3855 ANULAR Y APROBAR IAE POR BAJA EN FECHA 31 DE JULIO DE 2021 
3856 ANULAR Y APROBAR OVP CALLE TÁNGER, 16 POR TRANSMISIÓN EN FECHA 26-09-2017 
3857 ANULAR RECIBOS DE PADRÓN IAE 2021 
3858 RECTIFICACIÓN ERRORES MATERIALES APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE OBRAS DE 

MEJORA DEL FIRME DE VARIOS TRAMOS 
3859 ADQUISICIÓN DE 4 DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS DE CONTROL, CARTUCHOS, FUNDAS Y 

ACCESORIOS 
3860 ESTIMAR DEVOLUCIÓN TASA ANIMALES POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
3861 IT INICIO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
3862 PEATONALIZACION DE DIVERSAS CALLES PARA CELEBRACION DE LA SEMANA EN 

HONOR AL CRISTO DE LOS REMEDIOS 2021 
3863 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/OFELIA NIETO 1 
3864 SUMINISTRO DE EQUIPOS PARA LA MEJORA DE LA CLIMATIZACIÓN DEL PATIO DE 

BUTACAS DEL TAM 
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3865 RESOLUCIÓN SANCIONADORA SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA SANCIONAR 
3866 RESOLUCIÓN SANCIONADORA EXPTE CC SANCIONAR 
3867 RESOLUCIÓN SANCIONADORA EXPTE CCSANCIONAR 
3868 RESOLUCIÓN SANCIONADORA EXPTE SC SANCIONAR 
3869 OBRAS SIN LICENCIA FCO GUERRERO 6  
3870 RESTABLECIMIENTO POSTE PUBLICITARIO SIERRA DE ALBARRACIN 5 
3871 RESTABLECIMEINTO OBRAS CUBIERTA PERALES 16 
3872 SUSPENSIÓN POR LEGALIZACIÓN PTE DE LICENCIA AV CERRO DEL AGUILA 2 
3873 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA (ZONA PRIVADA) EN 

AVENIDA VALENCIA, 7 
3874 CUMPLIMIENTO ORDEN DE EJECUCIÓN POZO FINCA EL PORTILLO 
3875 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA PROYECTO BÁSICO DE CONSTRUCCIÓN DE 

VIVIENDA UNIFAMILIAR CON PISCINA EN AVENIDA TRIBUNA, 33 
3876 RECLAMACION RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DESESTIMAR 
3877 CONCESIÓN AYUDA SOCIAL 
3878 RESOLUCIÓN DEVOLUCIÓN TAD  
3879 RECLAMACION RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DESESTIMAR 
3880 RECLAMACION RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DESISTIMIENTO 
3881 CONCESIÓN AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL 
3882 CONCESIÓN AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL 
3883 CESIÓN PLAZA DE GARAJE 
3884 CESIÓN PLAZA DE GARAJE 
3885 CESIÓN PLAZA DE GARAJE 
3886 CESIÓN PLAZA DE GARAJE 
3887 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
3888 APROBACIÓN EXPTE DE SERVICIOS DE ATENCIÓN AL PÚBLICO Y APOYO TÉCNICO EN EL 

TEATRO AUDITORIO ADOLFO MARSILLACH 
3889 ADJUDICACIÓN CONTRATO DESPENSA SOLIDARIA MUNICIPAL. 
3890 SUMINISTRO DE PURIFICADORES DE AIRE PARA LOS CAMERINOS DEL TAM 
3891 CONCESIÓN AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL 
3892 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR PLAZA DOLORES IBARRURI 1 
3893 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA ANDAMIO C/ REAL Y C/ AGUSTIN Y 

ANTONIA 12 
3894 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA MUDANZA C/ AVILA 4 
3895 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA VALLADO DE OBRA  C/CANALEJAS C/V DAMIAN 

SANCHEZ LOPEZ 
3896 BONIFICACIÓN IVTM VEHÍCULOS HÍBRIDOS A PARTIR 01/01/2022 
3897 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CARGA Y DESCARGA Y BOMBEO DE 

HORMIGÓN 
3898 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR AVDA CASTILLA-LA MANCHA 130 
3899 DENEGACIÓN DEVOLUCIÓN IVTM 
3900 ADJUDICACIÓN DE SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE LAS CARPAS PARA LAS FIESTAS 

POPULARES EN HONOR DEL STMO. CRISTO DE LOS REMEDIOS (LOTE 1) 
3901 ADQUISICIÓN MÁQUINA CORRECTORA PRUEBAS SELECTIVAS 
3902 CORRECCIÓN ERROR EN ADJUDICACIÓN DEL SUMINISTRO E INSTALACIÓN Y CONEXIÓN 

A CENTRAL RECEPTORA DE ALARMAS Y MANTENIMIENTO DEL AYUNTAMIENTO. 
3903 CORRECCIÓN DE ERRORES ADJUDICACIÓN CONTRATO DE LA GESTIÓN DE LA 

DESPENSA SOLIDARIA. 
3904 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR C/ CERVANTES 13 
3905 LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
3906 LICENCIA PARA LA TENENCIA DE ANIMALES POTENCIALMENTE PELIGROSOS 
3907 LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO DE OFICINA Y ALMACEN EN C/ LA FRESA Nº 7 
3908 CONCESIÓN DE TARJETA DE ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON MOVILIDAD 

REDUCIDA 
3909 RESOLUCIÓN TEPMR RAZONES HUMANITARIAS 
3910 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA - SANCIONAR 
3911 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA -SANCIONAR 
3912 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3913 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3914 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3915 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3916 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
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3917 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3918 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3919 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3920 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3921 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA (ZONA PRIVADA) EN 

CALLE REAL, 112 
3922 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA (ZONA PRIVADA) EN 

AVENIDA VALENCIA, 5  
3923 LICENCIA DE INSTALACION DE TERRAZA EN LA AV. DE MADRID Nº 50 
3924 LICENCIA DE ACTIVIDAD DE RESTAURANTE EN PLAZA DEL COMERCIO, LOCAL A34 
3925 LICENCIA DE INSTALACION DE SALA "ESCAPE ROOM" EN TRAV. DE PABLO ORTIZ Nº 2 
3926 LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO DE GARAJE APARCAMIENTO PRIVADO EN C/ MARIA 

MOLINER, 4 
3927 LICENCIA DE INSTALACION DE CENTRO RECREATIVO DE REALIDAD VIRTUAL EN AV. 

CAMINO DE LO CORTAO Nº 30, NAVE 19 
3928 LICENCIA DE INSTALACION DE TERRAZA EN C/ REAL Nº 100 
3929 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3930 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3931 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3932 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3933 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3934 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3935 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3936 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3937 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3938 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3939 TRÁFICO RESOLUCIÓN SANCIONADORA SANCIONAR 
3940 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
3941 LICENCIA DE INSTALACIÓN DE ALMACEN DE REFORMAS, REHABILITACION DE EDIFICIOS, 

NAVES Y LOCALES CON OFICINAS EN C/ LANZAROTE, 1, NAVE 56 
3942 LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO DE ALMACEN LOGISTICO DE PRODUCOTS 

FARMACEUTICOS EN AV. CAMINO CORTAO 34, NAVE 4 
3943 LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO DE LOCAL DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS RECREATIVAS 

EN C/ LANZAROTE Nº 6 
3944 LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO DE CENTRO DE SUMINISTRO DE G.L.P. EN ESTACION DE 

SERVICIO PARCELA 4 POLIGONO 21 
3945 LICENCIA DE INSTALACION DE TERRAZA EN C/ RAMON ESTEBAN Nº 24 
3946 LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO DE FABRICACION Y ENVASADO DE ESPECIALIDADES 

FARMACEUTICAS EN Pº EUROPA Nº 50 
3947 CONCESIÓN DE LICENCIA DE CAMBIO DE USO Y ACONDICIONAMIENTO DE PLANTA BAJA 

Y PRIMERA DE DOS LOCALES EN DOS VIVIENDAS. 
3948 CONCESIÓN DE LICENCIA DE CAMBIO DE USO Y DE ACONDICIONAMIENTO DE LOCAL A 2 

VIVIENDAS. CALLE AVILA, 2, C/V C/ BENASQUE 
3949 LICENCIA DE INSTALACION DE TERRAZA EN LA CALLE REAL Nº 89 
3950 LICENCIA DE INSTALACION DE TERRAZA EN C/ MAXIMILIANO PUERRO DEL TELL Nº 14 
3951 LICENCIA DE INSTALACION PARA EQUIPOS DE COMUNICCIONES DE VEHICULOS 

MILITARES EN AV. CAMINO CORTAO Nº 6 
3952 LICENCIA DE INSTALACION DE RESTAURANTE CON TERRAZA EN LA PARTE POSTERIOR 

(ZONA PRIVADA) EN Pº EUROPA Nº 7 
3953 JUBILACIÓN FORZOSA  
3954 NOMBRAMIENTO INTERINO AUXILIAR ADMINISTRATIVO POR SUSTITUCIÓN DE SU 

TITULARSERVICIO JURÍDICO DE SEGURIDAD Y SANCIONES 
3955 ADJUDICACIÓN CONTRATO SUMINISTRO, ELABORACIÓN E INSTALACIÓN DE 

BANDEROLAS CULTURALES TEMÁTICAS DURANTE LAS FIESTAS CRISTO DE LOS 
REMEDIOS 2021 

3956 SUMINISTRO MESAS ALTAS PLEGABLES EVENTOS MUNICIPALES 
3957 SUMINISTRO MATERIAL ELÉCTRICO MES JULIO 
3958 DECRETO SANCIÓN. SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 
3959 LICENCIA DE INSTALACION DE BAR RESTAURANTE EN Pº GUADALAJARA Nº 16 
3960 LICENCIA DE INSTALACION DE BA RESTAURANTE EN C/ MARIA MOLINER Nº 3, LOCAL 5 
3961 ADJUDICACIÓN CONTRATO SERVICIO DE MANTENIMIENTO DEL OBSERVATORIO 

SOCIOECONÓMICO Y DEL DIRECTORIO EMPRESARIAL 
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3962 PUBLICACIÓN MODIFICACIÓN ORDENANZA FISCAL Nº 9 
3963 GENERACIÓN DE CRÉDITO: ASISTENCIA TÉCNICA CONTROL CALIDAD 
3964 SUMINISTRO MATERIAL FONTANERÍA MES JULIO 
3965 INCOACIÓN EXPEDIENTES SANCIONADORES 
3966 SUMINISTRO MATERIAL PINTURA MES JULIO 2021 
3967 ORGANIZACIÓN Y LOGÍSTICA DE REUNIONES DEL EQUIPO DE GOBIERNO CON LA 

CIUDADANÍA 
3968 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CONTENEDOR 
3969 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLIO PARA INSTALACIÓN DE ESTRUCTURA 1M 
3970 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO PARA CARGA Y DESCARGA DE MATERIALES 
3971 APROBAR LIQUIDACIONES TRIMESTRALES POR ALTA EN EL IAE 14-21 
3972 EXENCIÓN IVTM DISCAPACIDAD 
3973 DENEGACIÓN EXENCIÓN IVTM 
3974 DENEGACIÓN EXENCIÓN IVTM 
3975 RESOLUCIÓN DENEGACIÓN EXTINCIÓN AES 
3976 RESOLUCION E. INFANTIL (05) 
3977 LIQUIDACIÓN IAE  
3978 APROBACIÓN LIQUIDACIÓN IAE  
3979 20210810 RESOLUCIÓN AES  
3980 LIQUIDACIÓN EPÍGRAFE 661.9 
3981 RESOLUCIÓN AES  
3982 APROBAR LIQUIDACIÓN IAE EJERCICIO 2021  
3983 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA AVDA SENECA 14 
3984 SUMINISTRO MATERIAL FONTANERÍA MES JUNIO 
3985 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR MUDANZA 
3986 MODIFICACIÓN AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR DOS 

CONTENEDORES 
3987 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CAMIÓN GRÚA 
3988 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR 
3989 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR 
3990 SUMINISTRO DIVERSO MATERIAL AUDIOVISUAL TEATRO ADOLFO MARSILLACH 
3991 LIQUIDACIÓN IVTM 
3992 SUMINISTRO EN RÉGIMEN DE ALQUILER DE ASEO MÓVIL SOBRE TRÁILER DURANTE LAS 

FIESTAS DEL STMO. CRISTO DE LOS REMEDIOS DE 2021 LOTE 2 
3993 RESOLUCIÓN AES  
3994 SUMINISTRO VIDEO PROYECTOR TEATRO ADOLFO MARSILLACH 
3995 RESOLUCIÓN SAD Y TAD 
3996 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA PROYECTO DE ACONDICIONAMIENTO LOCAL 

COMERCIAL DESTINADO A RESTAURANTE-TIENDA EN AVENIDA SIERRA,  24 
3997 DEVOLUCION DE INGRESOS INDEBIDOS 
3998 AUTORIZACIÓN DE LAS CASETAS DEL RECIONTO FERIAL Y SEDES DE PEÑAS EN LA 

SEMANA EN HONORA AL CRISTO DE LOS REMEDIOS 2021 
3999 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO PLAN DE FORMACIÓN CONTINUA 
4000 ADJUDICACION DE CONTRATO SONIDO UNIFICADO RECINTO FERIAL 
4001 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ SAN ONOFRE 12 
4002 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ TANGER 2 
4003 PRÓRROGA OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR 
4004 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CARGA Y DESCARGA MATERIALES 
4005 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ JOE HIERRO 16 
4006 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA LUZ EN CALLE HERMENEGILDO 

IZQUIERDO,  2 
4007 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y SOPORTE TECNICO DE 

LAS APLICACIONES DE LA PLATAFORMA INTEGRADA RELACIONADAS CON EL PADRON 
MUNICIPAL 

4008 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO SERVICIO DE AGENCIA DE NOTICIAS 
4009 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO SUMINISTRO DE CERTIFICADOS ELECTRONICOS 
4010 ANULACION PROVIDENCIA DE APREMIO Y DEVOLUCION DE INGRESOS INDEBIDOS 
4011 SUMINISTRO MATERIAL FERRETERÍA MES JULIO 2021 
4012 CESIÓN PLAZA DE APARCAMIENTO ANDRES CABALLERO 
4013 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ REAL CEDULA 4 
4014 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CELEBRACIÓN FIESTAS NTRA. SRA. DE FUENTE DEL 

FRESNO 
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4015 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ ANTONIO DEL CAMPO 8 
4016 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO SERVICIO DE MANTENIMIENTO APLICACIÓN GESTION 

ARCHIVO 
4017 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
4018 IBIU ALTERACION CATASTRAL LA FINCA CRISTO DE LOS REMEDIOS 42 
4019 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR AVDA FRANCISCO GUERRERO 7 
4020 ADOPCIÓN DE DECISIÓN SOBRE NO ADJUDICACIÓN DE CONTRATO 
4021 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ HERMENEGILDO IZQUIERDO 12 
4022 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR TRABAJOS DE TALA DE ÁRBOLES 
4023 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR C/ LORENZO FRUTOS 15 
4024 DECLARACIÓN DESIERTO DIRECCIÓN FACULTATIVA CONSTRUCCIÓN CENTRO 

BIENESTAR SOCIAL. 
4025 DECLARACIÓN DE DESIERTO SUMINISTRO EN REGIMEN DE ALQUILER,MONTAJE Y 

DESMONTAJE DE MODULOS SANITARIOS Y MODULOS DE ORGANIZACIÓN 
4026 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO PRESTACION DE SERVICIO DE VIGILANCIA DURANTE LAS 

FIESTAS DEL STMO CRISTO DE LOS REMEDIOS 
4027 DESISTIMIENTO VOLUNTARIO DE SOLICITUD PARA OCUPACIÓN DE DOMINIO PÚBLICO C/ 

FUERTEVENTURA 19 
4028 COMPENSACION DE OFICIO DEUDA TRIBUTARIA  
4029 RESOLUCION SAD-TAD 
4030 DENEGACIÓN SOLICITUD IBIU  
4031 GENERACIÓN DE CRÉDITO: INVERSIONES FINANCIADAS CON PATRIMONIO MUNICIPAL 

DEL SUELO  
4032 MODIFICACIÓN CONTRATO SERVICIO DE ORGANIZACIÓN DE ESPECTÁCULOS 

CULTURALES Y MUSICALES DURANTE LAS FIESTA 
4033 ADJUDICACIÓN CONTRATO SUMINISTRO Y MANTENIMIENTO DE MODULOS SANITARIOS Y 

MODULOS DE ORGANIZACIÓN 
4034 ADJUDICACIÓN EXP COLABORACIÓN BANCARIA A LA RECAUDACIÓN 
4035 MODIFICACIÓN DECRETO 2021/3901, ADQUISICIÓN MÁQUINA CORRECTORA PRUEBAS 

SELECTIVAS 
4036 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
4037 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
4038 RESOLUCIÓN AES  
4039 RESOLUCIÓN DENEGACIÓN TEPMR  
4040 LICENCIA AUTORIZACION DE TERRAZA EN C/ JUAN OLIVARES, Nº 6 
4041 CONCESIÓN DE AUTORIZACIONES DEL RECINTO FERIAL 2021 
4042 AUTORIZACIÓN DE VADO C/ GUINDOS 31 
4043 PRÓRROGA DEL CONTRATO SERVICIO DE EDICIÓN, IMPRESIÓN Y PUBLICACIÓN DE LA 

REVISTA AGENDA CULTURAL 
4044 CONTINUIDAD DEL CONTRATO SUMINISTRO POR SISTEMA DE RENTING DE AMBULANCIA 

CARROZADA PARA EL SERVICIO DE PROTECCIÓN CIVIL 
4045 PRÓRROGA DE CONTRATO SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE LOS APARATOS 

ELEVADORES E INSTALACIONES ELECTROMECÁNICAS ASOCIADAS DE LOS EDIFICIOS 
PÚBLICOS MUNICIPALES Y CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL 

4046 PRÓRROGA DE CONTRATO SERVICIO DE RECOGIDA, TRANSPORTE MANUTENCIÓN Y 
CUSTODIA DE ANIMALES DOMESTICOS VAGABUNDOS, PERDIDOS O ABANDONADOS Y 
CONTROL SANITARIO DE LAS COLONIAS FELINAS 

4047 PRÓRROGA DE CONTRATO, SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LA RED MULTISERVICIO 
MUNICIPAL, SISTEMA DE VIDEOVIGILANCIA Y SISTEMAS DE ALIMENTACIÓN 
ININTERRUMPIDA Y SUMINISTROS RELACIONADOS 

4048 AUTORIZACIONES DE PUESTOS DE VENTA AMBULANTE EN LA SEMANA EN HONOR AL 
CRISTO DE LOS REMEDIOS. 

4049 AUTORIZACIÓN RESERVA DE ESPACIO PERMANENTE PARA CARGA Y DESCARGA PLAZA 
DEL PROGRESO 2 

4050 CONCESIÓN DE AUTORIZACIÓN DE PUESTOS DE VENTA AMBULANTE EN SEMANA DEL 
CRISTO DE LOS REMEDIOS 2021 

4051 ANULACIÓN TASA DE RESIDUOS URBANOS 
4052 ANULACIÓN IBI   
4053 APROBACIÓN IBI  
4054 REGULARIZACIÓN CATASTRAL IBIU 
4055 RECONOCIMIENTOS MÉDICOS OPOSICIÓN POLICÍA LOCAL 
4056 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
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4057 SOLICITUD DE CANCELACIÓN DE FIANZAS Y GARANTÍAS. 
4058 CORRECCIÓN DE ERROR EN RESOLUCIÓN Nº 4037/2021. 
4059 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR OBRAS. AVDA. ARAGON 
4060 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR. C/ ADOLFO Y VICTOR SANZ, 29. 
4061 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR. C/ SANTA BARBARA, 5 
4062 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR SACA DE ESCOMBROS. C/ REAL VIEJA, 19 
4063 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR. C/ RUBEN DARIO, 3 
4064 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR. C/ CANAL ISABEL II, 18 
4065 AUTORIZACIÓN DE DOMINIO PÚBLICO PARA BARES, ENTIDADES Y COLECTIVOS SIN 

ÁNIMO DE LUCRO EN LA SEMANA EN HONOR AL CRISTO DE LOS REMEDIOS 2021 
4066 NOMBRAMIENTO INTERINO TÉCNICAS ESPECIALISTAS EN EDUCACIÓN INFANTIL 
4067 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO. HARTFORD, S.L. 
4068 TARJETA ESTACIONAMIENTO MOVILIDAD REDUCIDA 
4069 TARJETA ESTACIONAMIENTO MOVILIDAD REDUCIDA 
4070 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
4071 AUTORIZACIÓN PROGRAMACIÓN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES Y CUOTAS ESCUELA 

INFANTIL SANSERITO CURSO 2021/22 
4072 ANULACION PROVIDENCIA APREMIO Y DEVOLUCION DE INGRESOS 
4073 ANULACION PROVIDENCIA DE APREMIO Y DEVOLUCION DE INGRESOS 
4074 ADOPCIÓN DE DECISIÓN DE NO CELEBRACIÓN DE CONTRATO. NEW SAMPER, S.L. 
4075 RENOVACIÓN SUSCRIPCIONES A REVISTAS OCU EJERCICIO 2021 
4076 MODIFICACIÓN DECRETO 2021/1310, IMPRESIÓN CARTELES VALLAS PUBLICITARIAS 

CAMPAÑA COVID 
4077 AUTORIZACIÓN VADO. AVDA. CAMINO DE LO CORTAO, 19 A. 
4078 ADJUDICACIÓN DE CONTRATO. PREFABRI, S.L. 
4079 ADJUDICACIÓN CONTRATO. FERROVIAL CONSTRUCCION, S.A. 
4080 CONCESIÓN LICENCIA OBRAS CALA TELEFONÍA (ZONA PRIVADA) AVENIDA LOMAS DEL 

REY, 1 
4081 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA EN AVDA. VALENCIA, 24 
4082 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4083 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4084 RECTIFICACION RESOLUCION 2090/2021 DE 10 DE MAYO DE 2021  
4085 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO CONTENEDOR. AV. RAMON Y CAJAL, 10 
4086 FINALIZACIÓN COMISIÓN DE SERVICIOS  
4087 LISTA DEFINITIVA, TRIBUNAL Y FECHA DE INICIO DE CONCURSO DE MÉRITOS. TRAB. 

SOCIALES. 
4088 DECLARACIÓN CONVOCATORIA DESIERTA TÉCNICO/A BIBLIOTECAS PROMOCIÓN 

INTERNA 
4089 APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN. 
4090 NOMBRAMIENTO INTERINO TECNICA MEDIOS AUDIOVISUALES/REDACTORA DE PRENSA 
4091 APROBACIÓN DE EXPEDIENTE SERVICIO DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN Y ADMON-E 

PARA CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO DE LICENCIAS Y EQUIPOS – CON 70/21 
4092 PRÓRROGA CONTRATO SANSE TABLETS.  
4093 APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE. CENTRO DE ESTUDIOS DE LA POESÍA. 
4094 CORRECCIÓN DE ERRORES. FERROVIAL CONSTRUCCIÓN, S.A. 
4095 RESOLUCIÓN SAD Y TAD 
4096 RESOLUCIÓN AES  
4097 RESOLUCIÓN AES  
4098 REQUERIMIENTO DE LEGALIZACIÓN. AVDA. SOMOSIERRA, 18.  
4099 RESOLUCIÓN DE CADUCIDAD. C/ JOSE SANZ, 3. 
4100 CONCESIÓN DE LICENCIA PARA REFORMA DE VIVIENDA EN CALLE SAN ONOFRE, 41  
4101 AUTORIZACIÓN DE DOMINIO PÚBLICO LOCAL CHURRERIA REAL 30. 
4102 REPRESENTANTE PROMOTOR PLAN FORMACIÓN. 
4103 MODIFICACIÓN RESOLUCIÓN CORTES CALLE SEMANA EN HONOR CRISTO DE LOS 

REMEDIOS 2021 
4104 PRÓRROGA DE LA GESTIÓN E.I. SANSERITO. 
4105 DENEGACIÓN VADO. 
4106 CONTENEDOR. AVDA. LUGO, 15. 
4107 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR. C/ CLARA 

CAMPOAMOR. 
4108 AUTORIZACIÓN DE VADO CONTENEDOR. C/ FRANCISCO AYALA, 4. 
4109 AUTORIZACIÓN DE VADO. C/ V CENTENARIO, 12. 



Acta Pleno ordinario 16 de septiembre de 2021 
Página 28 de 37 

 

 

Nº DESCRIPCIÓN 
4110 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR ACCIÓN DE RODAJE. AV. TRIBUNA, 1-3. 
4111 AUTORIZACIÓN VADO POR ACCIÓN RODAJE. AVDA. MONTECILLO, 36 Y 42. 
4112 AUTORIZACIÓN VADO. AVDA. JUNCAL, 3. 
4113 SUMINISTRO MÓDULOS MEMORIA RAM PARA SERVIDORES DE BASES DE DATOS.  
4114 AUTORIZACIÓN VADO. C/ ALFONSO X, 16 B. 
4115 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR UNIDADES MÓVILES DE RODAJE. C/ LAS CERCAS 

ESQ. C/ LABRANZA. 
4116 MANTENIMIENTO PREVENTIVO GRUPOS ELECTRÓNICOS EDIFICIOS MUNICIPALES.  
4117 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR ACCIÓN DE RODAJE. C/ LAS CERCAS ESQ. C/ 

LABRANZA. 
4118 AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CONTENEDOR. C/ VELEZ DE 

GUEVARA, 15. 
4119 RESOLUCIÓN AES  
4120 OCUPACIÓN DOMINIO PÚBLICO POR CAMIÓN GRÚA. C/ REAL, 91. 
4121 TRANSMISIÓN DE LICENCIA DE VADO CAMBIO DE TITULAR. AVDA. MOSCATELAR, 19. 
4122 LISTADO PROVISIONAL AYUDANTE DE REDACCIÓN DE PRENSA 
4123 NOMBRAMIENTO 4 GRABADORAS DE DATOS 
4124 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE GAS EN AVENIDA COBEÑA,  4 
4125 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE GAS EN AVENIDA SANCHO ROSA,  8 
4126 LISTA DEFINITIVA, TRIBUNAL Y FECHA PRIMER EJERCICIO ARQUITECTO/A TÉCNICO/A 
4127 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA EN AVENIDA 

MATAPIÑONERA,  11 
4128 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA EN BULEVAR PICOS DE 

EUROPA, 33 
4129 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE TELEFONÍA EN BULEVAR PICOS DE 

EUROPA, 17 
4130 DEVOLUCION DE INGRESOS INDEBIDOS 
4131 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
4132 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE LUZ (LEGALIZACIÓN) EN CALLE 

OLMO, 31 
4133 RESOLUCIÓN AES  
4134 FINALIZACIÓN ORDEN DE EJECUCIÓN.  
4135 PROPUESTA INICIACIÓN SANCIONADOR. GUADALIX, 7 
4136 PROPUESTA INICIACIÓN SANCIONADOR. PERPETUO SOCORRO, 9  
4137 OBRA 102 ADJUDICACIÓN CONTRATO. EULEN, S.A. 
4138 ADJUDICACIÓN OBRA 103 DERIVADO DEL ACUERDO MARCO. EULEN, S.A. 
4139 OBRA 201 ADJUDICACIÓN CONTRATO DERIVADO ACUERDO MARCO. EULEN, S.A. 
4140 ADJUDICACIÓN OBRA 101 ACUERDO MARCO LOTE 1. EULEN, S.A. 
4141 OBRA 202 ADJUDICACIÓN CONTRATO DERIVADO DEL ACUERDO MARCO. EULEN, S.A. 
4142 RECTIFICACIÓN DE ERROR. 
4143 APROBACIÓN EXPEDIENTE. DF SEDE BIENESTAR SOCIAL. 
4144 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4145 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR. 
4146 IT PV. APROBACIÓN DE LIQUIDACIONES DE IIVTNU 
4147 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4148 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR. S 
4149 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4150 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4151 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4152 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4153 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4154 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR. 
4155 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4156 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4157 IT SANC. RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR.  
4158 RESOLUCIÓN AES  
4159 BONIFICACIÓN IVTM MÁS DE 25 AÑOS (VARIOS) 1-9-2021 
4160 TRABAJOS DESATASCO EN CEIP INFANTAS ELENA Y CRISTINA. 
4161 ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO. MEMORIAL PARKS, S.A. 
4162 LIQUIDACIÓN CANON DE CONCESIÓN DE OCUPACIÓN DEL DOMINIO PÚBLICO DEL 

SUBSUELO DEL VIAL PASEO DE CONCEPCIÓN ARENAL, CONEXIÓN 2 PARQUIN 
 



Acta Pleno ordinario 16 de septiembre de 2021 
Página 29 de 37 

 

 

Nº DESCRIPCIÓN 
4163 APROBACIÓN EXPEDIENTE SERVICIO DE APOYO PSICOGERONTOLÓGICO PARA LA 

PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA DE LAS PERSONAS MAYORES 
4164 APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE MATERIAL RELACIONADO CON ARMAMENTO PARA LA 

POLICÍA LOCAL. 
4165 PRÓRROGA CONTRATO. INICIATIVAS SOCIOAMBIENTALES, G.S. COOP. MAD. 
4166 ADJUDICACIÓN DE EXPEDIENTE. BUJARKAY, S.L. 
4167 RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES Y ORDENACIÓN DE PAGO 
4168 CONCESIÓN DE LICENCIA DE OBRAS PARA CALA DE GAS EN CALLE OVIEDO, 22 B 
4169 CANON I.E.P. MANTENIMIENTO Y EXPLOTACIÓN PUBLICITARIA DE SOPORTES GRAN 

FORMATO (IPC) 
4170 REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOTO (POLICÍA LOCAL). 

 
 
11.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES DE LA JUNTA DE 
GOBIERNO LOCAL DE 29 DE JUNIO, 6, 13, 20 Y 27 DE JULIO Y DE 4 DE AGOSTO 
DE 2021. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/11  

 
 

El Pleno se da por enterado de las Actas de las sesiones de la Junta de Gobierno 
Local de 29 de junio (ordinaria y extraordinaria), de 6, 13, 20 (ordinaria y extraordinaria 
urgente) y 27 de julio (ordinaria y extraordinaria urgente) y de 4 de agosto de 2021. 
 
 
12. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR COMISIÓN 
PERMANENTE SOCIAL Y CULTURAL EN RELACIÓN CON LA MOCIÓN DEL 
GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS PARA ASEGURAR LA CELEBRACIÓN DE 
LOS ENCIERROS Y LA FERIA TAURINA DURANTE LAS FIESTAS EN HONOR AL 
SANTÍSIMO CRISTO DE LOS REMEDIOS COMO RECLAMO CULTURAL DE SAN 
SEBASTIÁN DE LOS REYES. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/12  

 
 

El grupo municipal Vox ha presentado enmienda de modificación que no ha sido 
aceptada por el grupo proponente de la moción. 

 
Tras la lectura y debate de la moción, formalizada la votación del asunto final, 
resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 15 (7 PSOE, 5 Cs, 2 Vox, 1 No adscrito) 
VOTOS EN CONTRA: 10 (6 PP, 2 II-ISSR, 1 Más Madrid-IU-Equo, 1 Podemos) 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 0 

 
En consecuencia, se fija la posición plenaria en relación a este asunto, en estos 
términos:  
 

“Que el Pleno de San Sebastián de los Reyes garantice que en los presupuestos de 
2022 se contemple la celebración de los encierros y de la feria taurina en San 
Sebastián de los Reyes en las fiestas del Santísimo Cristo de los Remedios 
demostrando que es un municipio que apoya a la cultura.” 
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13. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR COMISIÓN 
PERMANENTE SOCIAL Y CULTURAL EN RELACIÓN CON LA MOCIÓN DEL 
GRUPO MUNICIPAL PODEMOS RELATIVA A LA GESTIÓN SANITARIA EN LAS 
RESIDENCIAS DE PERSONAS MAYORES DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/13  
 
 
Tras la lectura y durante el debate de la moción, el grupo municipal Socialista formula 
enmienda de modificación que es aceptada por el grupo proponente de la moción.  
 
Formalizada la votación del asunto final, resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 16 (7 PSOE, 5 Cs, 2 II-ISSR, 1 Más Madrid-IU-Equo, 1 
Podemos) 
VOTOS EN CONTRA: 9 (6 PP, 2 Vox, 1 No adscrito) 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 0 

 
En consecuencia, se fija la posición plenaria en relación a este asunto, en estos 
términos:  
 

“1. Solicite al Gobierno de la Comunidad de Madrid la apertura de una Comisión 
de Investigación sobre la gestión sanitaria en las Residencias de Personas 
Mayores de nuestra región durante la primera ola de la pandemia. 

 
2. Reclame al Gobierno de la Comunidad de Madrid la elaboración de una Ley 
Autonómica de Residencias que garantice los ratios recomendados por la OMS y 
los derechos laborales de las plantillas de las residencias de ancianos.” 
 

 
14. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR COMISIÓN 
PERMANENTE SOCIAL Y CULTURAL EN RELACIÓN CON LA MOCIÓN DEL 
GRUPO MUNICIPAL VOX RELATIVA A LA SUSPENSIÓN DE LOS ENCIERROS EN 
SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/14  
 
 
El grupo municipal Popular ha presentado enmienda de adición que ha sido aceptada 
por el grupo proponente de la Moción. 
 
Tras la lectura y debate de la Moción, formalizada la votación, resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 9 (2 Vox, 6 PP, 1 no adscrito) 
VOTOS EN CONTRA: 16 (7 PSOE, 5 Cs, 2 II-ISSR, 1 Más Madrid-IU-Equo, 1 
Podemos) 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 0 

 
En consecuencia, no resulta aprobada, la fijación de la posición plenaria en relación 
con la moción presentada por el grupo municipal Vox relativa a la suspensión de los 
encierros en San Sebastián de los Reyes. 
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15. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR COMISIÓN 
PERMANENTE DE URBANISMO EN RELACIÓN CON LA MOCIÓN PRESENTADA 
POR EL CONCEJAL NO ADSCRITO, D. ISMAEL GARCÍA RUIZ, SOBRE MEDIDAS 
PREVENTIVAS CONTRA EL CONSUMO DE ALCOHOL EN LA VÍA PÚBLICA 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/15  
 
 
Las enmiendas de adición propuestas por el grupo municipal de Vox han sido 
aceptadas por el concejal ponente.  
 
Tras la lectura y debate de la moción1, formalizada la votación, resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 19 (7 PSOE, 5 Cs, 2 II-ISSR, 2 Vox, 1 Más Madrid-IU-Equo, 1 
Podemos, 1 no adscrito)  
VOTOS EN CONTRA: 5 (5 PP) 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 1 (Sra. Ordóñez Lara -PP- por aplicación de lo 
dispuesto en el artículo 100.1 del Real Decreto 2568/1986) 

 
En consecuencia, se fija la posición plenaria en relación a este asunto, en estos 
términos:  
 

“1.- La elaboración por parte de la Concejalía de Seguridad de un Plan Preventivo 
de consumo de alcohol en la vía pública. 
 
2.- Que desde el Gobierno Municipal se garantice la seguridad ciudadana y el libre 
ejercicio de los derechos de los ciudadanos a disfrutar de los parques y espacios 
públicos con total seguridad así como garantizar el derecho al descanso. 
 
3.- La creación desde la Concejalía de Juventud de una mesa de trabajo donde se 
trabaje en alternativas de ocio saludable. 
 
4.- Reforzar la figura del agente tutor para concienciar y realizar las actuaciones en 
medio abiertas, siempre respetando el marco normativo que afecta a la policía local, 
vigilar y actuar en relación con el consumo de alcohol en vía pública por parte de los 
menores. 
 
5.- Instar a la Comunidad de Madrid a reactivar el ocio nocturno para que los 
jóvenes tengan espacios de esparcimiento con protocolos de prevención sanitaria y 
con las medidas necesarias para que los mismos se cumplan. Incluir en este ocio 
nocturno formas de ocio saludable.” 

 
16. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ASUNTO DICTAMINADO POR COMISIÓN 
PERMANENTE DE URBANISMO EN RELACIÓN CON LA MOCIÓN DEL GRUPO 
MUNICIPAL MÁS MADRID-IZQUIERDA UNIDA-EQUO PARA LA IMPLANTACIÓN 
DE UN SISTEMA DE CALEFACCIÓN DE BARRIO -DISTRICT HEATING- EN SAN 
SEBASTIÁN DE LOS REYES. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/16  

                                                
1 Una vez iniciada la deliberación, se ausenta del salón la Sra. Ordoñez Lara. 
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Este asunto, que partía inicialmente de una moción presentada por el grupo municipal 
de Más Madrid-Izquierda Unida-Equo, finalmente se ha convertido en lo que se viene 
en denominar declaración institucional, habiéndose presentado mediante escrito 
firmado por todos los Portavoces de los grupos y el concejal no adscrito. 
 
No habiendo peticiones de palabra tras su lectura y al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 51 del ROM, el Pleno municipal fija, de forma unánime, la posición plenaria en 
relación con la declaración institucional en estos términos: 
 

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 
La actual situación surgida con el precio de la luz ,fuera parte ,del debate que 
inevitablemente genera nos tiene que hacer reflexionar y caminar hacia otros modelos 
energéticos que son factibles si hay determinación y voluntad política .Sabemos que es 
un tema complejo y que la transición a un sistema energético basado en renovables no 
es fácil ni se hace de la noche a la mañana pero es que estamos hablando de que este 
aumento de precios va a intensificar la reducción de renta disponible en los hogares, 
en especial, en los más vulnerables, hablamos de pagar o no la factura de la luz y de 
que familias con hijos o mayores a su cargo sean víctimas de pobreza energética con 
todo lo que trae consigo. 
 
La Unión Europea acordó en 2014 el marco de clima y energía para 2030 con tres 
objetivos: la reducción de al menos un 40% de las emisiones de gases de efecto 
invernadero, al menos un 27% de cuota de energías renovables y al menos un 27% de 
mejora de la eficiencia energética. 
 
Con esta hoja de ruta se pretende garantizar una energía asequible para todos los 
consumidores, aumentar la seguridad del suministro energético, reducir la dependencia 
de las importaciones de energía y crear nuevas oportunidades de crecimiento y 
empleo. El  incremento del precio de la luz y el gas ha influido de manera determinante 
en el hecho de que en España actualmente pasen frío en invierno más de 5 millones 
de personas -el 11% de los hogares-. Una situación que describe un problema que 
está presente en multitud de hogares, en algunos casos ya con dificultades para pagar 
las facturas -más de 3 millones de personas en el último año-. 
 
Para dar respuesta a las actuales necesidades ambientales y sociales, muchos 
Ayuntamientos han recurrido a la innovación tecnológica para lograr un suministro 
energético más seguro, más económico y más sostenible. Éste es el caso de las 
localidades que han apostado por el district heating (calefacción de barrio o 
telecalefación). Se trata de una red de distribución de energía que discurre por la vía 
pública urbana, que proporciona agua caliente sanitaria y calefacción a todos los 
bloques de viviendas y edificios públicos y privados que se adhieran a dicha red. En 
algunas ciudades de Europa más del 50% de los ciudadanos son usuarios de un 
sistema de district heating lo que lleva aparejado una reducción de un 20% en las 
facturas y una disminución de las emisiones de CO2. Actualmente en Europa hay más 
de 5.000 instalaciones en funcionamiento y 300 de ellas están en nuestro país, algunas 
ya en la Comunidad de Madrid (Móstoles, Alcalá de Henares, Brunete, El Atazar…) y 
con unos resultados generalmente exitosos. La instalación de un sistema de 
calefacción de barrio en San Sebastián de los Reyes supondría importantes beneficios 
para nuestro pueblo: una mejora de la marca de la ciudad, un aumento de la calidad 
del espacio urbano, reducción del impacto ambiental y del consumo energético, 
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creación de puestos de trabajo y reducción de los problemas de potencia eléctrica y 
otros.  
 
Por todo ello, los grupos municipales abajo firmantes proponen la siguiente:  
 

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL 
 
1. Afirmar el compromiso del Ayuntamiento de San Sebastián de los reyes con el 
medio ambiente, particularmente con la transición hacia un modelo energético 
sostenible, eficiente y económico. 
 
2. Promover un estudio sobre district heating en San Sebastián de los Reyes para 
valorar si es conveniente para los barrios del municipio la instalación de este sistema; 
en atención a las condiciones del municipio estudiar la conveniencia de sistemas de 
biogás, biomasa, condensación o cogeneración; valoración de las diferentes formas de 
financiación del proyecto.” 
 
 
17. MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL IZQUIERDA 
INDEPENDIENTE PARA LA PUESTA EN MARCHA DE UN PROGRAMA GRATUITO 
DE AYUDA, ATENCIÓN, TERAPIA Y REHABILITACIÓN FÍSICA Y MENTAL POS-
COVID DIRIGIDO A LOS VECINOS Y VECINAS CON EL FIN DE AYUDARLES A 
PALIAR LOS EFECTOS PRODUCIDOS POR EL COVID19. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/17  
 
 
Este asunto, que partía inicialmente de una moción presentada por el grupo municipal 
de Izquierda Independiente, finalmente se ha convertido en lo que se viene en 
denominar declaración institucional, habiéndose presentado mediante escrito firmado 
por todos los Portavoces de los grupos y el concejal no adscrito. 
 
Ratificada, por unanimidad, la inclusión de este asunto en el orden del día y no 
habiendo peticiones de palabra tras su lectura y al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 51 del ROM, el Pleno municipal fija, de forma unánime, la posición plenaria en 
relación con la declaración institucional, en estos términos: 
 

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

Después de más de un año y medio de la aparición del COVID-19 y de la declaración 
de alarma sanitaria y Pandemia mundial, millones de personas en todo el mundo se 
han visto afectadas, desgraciadamente muchas han fallecido y otras han tenido que 
necesitar ingreso hospitalario. En España, desde marzo de 2020, cinco millones de 
personas se han contagiado y alrededor del 20% siguen teniendo secuelas y 
dificultades que afecta a su vida cotidiana. Además, el 10% de los contagiados, cerca 
de 500.000 personas, sufren secuelas muy severas que persisten en el tiempo. Es lo 
que se está denominando como “COVID persistente” y que en muchas ocasiones se 
convierte en una enfermedad crónica.  
 
Se considera que esta enfermedad afecta principalmente a los pulmones, pero también 
se ha comprobado que puede dañar a muchos otros órganos y producir importantes 
enfermedades y efectos sobre la salud física y mental como depresión, ansiedad, 
fatiga, dificultad para respirar, tos crónica, dolor muscular y de cabeza, problemas de 
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memoria, de concentración o para dormir, problemas dermatológicos, mareos, fiebre, 
etc. En la mayoría de los casos se requiere atención médica lo que ha provocado que 
ante la saturación sanitaria existente muchas personas afectadas tengan que acudir a 
centros privados o simplemente quedan sin atender.   
 
Es necesario prestar todo el apoyo y atención a los vecinos y vecinas que sufren 
secuelas y afectaciones en su salud por el COVID19; creemos necesario que el 
Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes tenga sensibilidad ante estos vecinos y 
ponga en marcha, a través de delegaciones como Salud, Deportes y Bienestar Social, 
un plan de rehabilitación y recuperación física, respiratoria y mental que contribuya a 
mejorar la calidad de vida de los vecinos y vecinas que padecen secuelas a 
consecuencia del COVID-19. Este plan que debe estar coordinado por los técnicos 
municipales en colaboración con los servicios sanitarios de la zona (atención primaria y 
Hospital Infanta Sofía) debe contar con los medios, espacios y personal municipal 
necesario, pero también se puede apoyar en otros sectores deportivos y 
sociosanitarios de Sanse como fisioterapeutas, gimnasios, psicólogos y aquellos otros 
profesionales que los técnicos consideren adecuados. Sin duda, este programa puede 
servir de estímulo económico a todos estos centros y actividades que se han visto 
afectados económicamente durante estos meses de confinamiento y restricciones.  
 
Por ello, el Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes realiza la siguiente 

 
DECLARACIÓN INSTITUCIONAL 

 
1.- Instar al Gobierno Municipal de San Sebastián de los Reyes a elaborar y poner 
en marcha un programa gratuito de ayuda, atención, terapia y rehabilitación física 
y mental pos-COVID dirigido a los vecinos y vecinas de nuestra ciudad con el fin 
de ayudarles a paliar y superar los efectos producidos por el virus. 
 
2.- Instar al Gobierno Municipal de San Sebastián de los Reyes a destinar los 
recursos económicos necesarios para ponerlo en marcha.” 

 
 
18. MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR SOBRE 
MEDIDAS PARA LA MEJORA DE LA CALLE REAL. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/18  
 
 
El Sr. Alcalde somete a votación la ratificación de la inclusión del asunto en el orden 
del día, a pesar de no contar con dictamen de la Comisión Permanente, siendo 
aprobada por unanimidad. 
 
Tras la lectura y debate de la moción, formalizada la votación, resultando: 
 

VOTOS A FAVOR: 9 (6 PP, 2 Vox, 1 No adscrito) 
VOTOS EN CONTRA: 13 (7 PSOE, 5 Cs, 1 Más Madrid-IU-Equo) 
ABSTENCIONES DE VOTAR: 3 (2 II-ISSR, 1 Podemos) 

 
En consecuencia, no resulta aprobada la fijación de la posición plenaria en 
relación con la moción presentada por el grupo municipal Partido Popular sobre 
medidas para la mejora de la calle Real. 
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19. OTRAS PROPOSICIONES DE LOS GRUPOS.  
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/19  
 
 
Siguiendo instrucciones de la Alcaldía se anuncia la posible inclusión en este punto de 
una proposición. Dado que no constaba en el orden del día, procedería aprobar su 
urgencia, que también supondría la ratificación aunque no contara con dictamen de la 
Comisión Permanente. 
 
El Sr. Alcalde somete a votación la urgencia del asunto, resultando aprobada por 
unanimidad. 
 
 
19 Única.- Declaración institucional relativa a las parcelas Z-01-01-1 y Z-01-01-2 
de la Unidad de Ejecución 12 denominada ‘Pilar de Abajo’. 
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/20  
 
 
Este asunto, que partía inicialmente de una moción presentada por el grupo municipal 
PSOE, finalmente se ha convertido en lo que se viene en denominar declaración 
institucional, habiéndose presentado mediante escrito firmado por todos los Portavoces 
de los grupos y el concejal no adscrito. 
 
No habiendo peticiones de palabra tras su lectura y al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 51 del ROM, el Pleno municipal, de forma unánime, fija la posición plenaria en 
relación con la declaración institucional, en estos términos: 
 

«EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 
La sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Madrid, de 17 de junio de 2020, 
recaída en el recurso de apelación 126/2019, confirmó la legalidad del acuerdo de la 
Junta de Gobierno del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes por la que se 
renunció a la adjudicación del contrato de enajenación de las parcelas Z-01-01-1 y Z-
01-01-2 de la Unidad de Ejecución 12 denominada “Pilar de Abajo”. 
 
La citada sentencia señaló que la decisión de renuncia a la adjudicación del contrato 
fue legal y se encontraba debidamente motivada ya que estaba dirigida a satisfacer el 
interés general de preservar el fin social del patrimonio municipal del suelo, patrimonial 
al que pertenecían las parcelas que iban a ser objeto de enajenación.  
 
La sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Madrid ha sido recurrida en casación 
y el Ayuntamiento ha formulado oposición al recurso de casación, que se encuentra 
pendiente de resolución por la Sala III del Tribunal Supremo.  
 
En el artículo 52.1 del Real Decreto Legislativo 7/2015, de 30 de octubre, por el que se 
aprueba el Texto Refundido de la Ley del Suelo, se regula el destino de los bienes y 
recursos que integran necesariamente los patrimonios públicos de suelo, destinándolo 
a la construcción de viviendas sujetas a algún régimen de protección pública y a otros 
usos, todos ellos, de interés social, de acuerdo con lo que dispongan los instrumentos 
de ordenación urbanística y sólo cuando así lo prevea la legislación en la materia 
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especificando los fines admisibles, que serán urbanísticos, de protección o mejora de 
espacios naturales o de los bienes inmuebles del patrimonio cultural, o de carácter 
socio- económico para atender las necesidades que requiera el carácter integrado de 
operaciones de regeneración urbana. 
 
Por su parte, el artículo 173.2 de la Ley 9/2001, del Suelo de la Comunidad de Madrid 
establece que “el patrimonio público de suelo tendrá carácter de patrimonio separado 
del restante patrimonio de la Administración titular, quedando vinculado a sus fines 
específicos. A los efectos del régimen aplicable a los actos de disposición, los bienes 
integrantes del patrimonio público de suelo se considerarán como bienes 
patrimoniales”. 
 
Las parcelas a las que se refiere esta moción forman parte del patrimonio público del 
suelo del municipio de San Sebastián de los Reyes, por lo que todas las actuaciones 
que les afecten deben tener presente su interés social.  
 
En el caso de que la sentencia que dicte el Tribunal Supremo, confirme el criterio del 
Tribunal Superior de Justicia de Madrid y sea favorable a la decisión municipal de 
renuncia a la enajenación de las parcelas, el Ayuntamiento Pleno considera que la 
Empresa Municipal de Suelo y Vivienda de San Sebastián de los Reyes, como agente 
social en el ámbito de la producción inmobiliaria, y como entidad encargada de la 
promoción, gestión y ejecución de actividades urbanísticas del municipio, es la entidad 
que de forma más adecuada puede preservar el interés social que subyace en los 
bienes que se integran en el patrimonio municipal del suelo.  
 
Por ello, con el objeto de proteger el interés social de las operaciones que 
afectan al patrimonio público del suelo al que pertenecen las parcelas indicadas, 
proponemos al Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes la 
adopción del siguiente acuerdo: 
 
Que dentro de la legalidad vigente y previo estudio por los servicios técnicos 
municipales, se adopten las medidas que sean necesarias para que la Empresa 
Municipal de Suelo y Vivienda de San Sebastián de los Reyes sea la entidad 
encargada del desarrollo de las parcelas Z-01-01-1 Y Z-01-01-2 de la unidad de 
ejecución 12 denominada “Pilar de Abajo”. Ambos solares se destinarán a la 
construcción de viviendas -y usos complementarios- conforme al Plan Parcial de 
Reforma Pilar de Abajo.  
 
Las viviendas se gestionarán en régimen de alquiler accesible, con las limitaciones de 
precios de arrendamiento propias de las viviendas de Protección Pública de Precio 
Básico en Régimen de Alquiler (VPPBA) de la Comunidad de Madrid, y con las 
características funcionales, dimensionales y constructivas de esa tipología 
residencial.» 
 
 
 
Finalizado este debate, siendo las 15 horas y veinte minutos, el Sr. Presidente 
suspendió la sesión para descanso de los asistentes, reiniciándose a las 16 horas y 14 
minutos, asistiendo todas las personas identificadas al comienzo de este Acta, con 
excepción del Sr. García Ruiz. 
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20. RUEGOS Y PREGUNTAS.  
https://www.canalnorte.org/videos/pleno-municipal-ordinario-de-16-de-septiembre-de-
2021/21  
 
 

Y no siendo otro el objeto de la convocatoria, el Sr. Alcalde-Presidente declara 
levantada la sesión a las diecisiete horas y cuarenta y siete minutos del día indicado, 
extendiéndose la presente acta de cuyo contenido, como Secretaria General del Pleno, 
en suplencia de su Titular, doy fe. 

 
 

La Titular del O.A.J.G.L. en suplencia del  
Secretario General del Pleno,  

antes de la aprobación del acta 
 
 
 

 
 
La Titular del O.A.J.G.L. en suplencia del  

Secretario General del Pleno, 
en la sesión de aprobación del acta 

 
 
 

Visto Bueno del Alcalde en la sesión 
de aprobación del acta 
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